Тести до модулю 2

1. За орієнтовною оцінкою рівня здоров'я населення міста було встановлено, що загальна захворюваність (на 1000 чоловік населення) становить 2000, захворюваність з тимчасовою втратою працездатності (на 100 працюючих) 1300 днів, інвалідність (на 1000 чоловік населення) 11 випадків, дитяча смертність – 25 %0, загальна смертність - 16%0. Який рівень захворювання населення мес місце у даному випадку?

А. дуже високий

В. низький

С. середній

D. високий

Е дуже низький

2. Для характеристики здоров'я міського населення було використано показники соціального благополуччя. Який із показників належить до іншої групи показників?

А. Захворюваність

В. Демографічна ситуація

С. Спосіб життя

D. Рівень медичної допомоги

Е. Стан навколишнього середовища

3. Оцінка взаємозв’язку чинників навколишнього середовища та здоров’я населення проводиться в 5 етапів. Який з  етапів с третім за своєю послідовністю?

А Проведення оцінки санітарно-гігієнічної ситуації в зоні спостереження
В. Вибір зони спостереження

С. Визначення мети, завдання і програми дослідження
D. Вибір способу реалізації епідеміологічного методу
Е. Вибір форми проведення дослідження
4. Проведено аналіз проб грунту вздовж великої автомагістралі на вміст свинцю і виявлено, що він перевищує ГДК в 100 раз. Які зміни в рівні здоров'я населення можна "прогнозувати" за результатами дослідження?

А. Будуть реєструватися гострі отруєння 

В. Зміни в стані здоров'я за деякими показниками 

С. Збільшення специфічної і неспецифічної захворюваності

D. Будуть спостерігатися смертельні отруєння

Е. Зміни в стані здоров'я відсутні
5. Працівниками міській СЕС визначена, концентрація свинцю у грунті навколо свинцево-плавильних заводів у радіусі 30 км, що становить 40000мг/кг грунту грунту (ГДК =20 мг/кг). Які зміни в стані здоров’я населення можна "прогнозувати" за результатами дослідження?

А. Будуть реєструватися смертельні отруєння

В. Спостерігатимуться виражені фізіологічні зміни

С. Зміни в стані здоров'я відсутні

D. Будуть спостерігатися зміни в стані здоров'я за деякими показниками

Е. Збільшиться специфічна та неспецифічна захворюваність  

6. За даними оцінки забруднення атмосферної о повітря показник сумарного забруднення перевищує ГДЗ у 2,5 рази. Назвіть ступінь небезпечності атмосферного повітря.

А. Помірно небезпечний 

В. безпечний 

С. слабко небезпечний

D. небезпечний 

Е. дуже небезпечний

7. Оцінюючи стан здоров'я населення за медичними показниками було використано показники захворюваності, смертності, інвалідності. Який із показників доцільно ще використати з даною метою? 

А. Фізичного розвитку 
В. Стану навколишнього середовища
С. Способу життя
D Демографічної ситуації

Е. Рівня медичної допомоги
8. З метою визначення потенційних об’єктів забруднення довкілля, які оточують ділянку, виділену під будівництво лікарні проводилася експертиза ситуаційного плану. До якого різновиду санітарного нагляду відносяться ці заходи?

А. Запобіжного

В  Поточного

С. Регулярного

D. Базового

E. Комплексного

9. Під час будівництва лікарні з метою контролю дотримання елементів проектної документації проводився санітарний нагляд  за ходом будівництва. До якого різновиду санітарного нагляду  відносяться ці заходи?

A. Запобіжного

B. Поточного 

C. Регулярного

D. Базового

E. Комплексного

10. Санітарною службою проводилася експертиза проектного завдання лікарні, що будується. До якого різновиду санітарного нагляду  відносяться ці заходи?

A. Запобіжного

B. Поточного 

C. Регулярного

D. Базового

E. Комплексного

11. Перед санітарною службою було поставлене завдання  вивчити відповідність гігієнічним нормативам розташування елементів лікарні на місцевості. Який документ містить таку інформацію?

A. Генеральний план

B. Ситуаційний план

C. Поповерховий план

D. План фасадів і розрізів

E. Пояснювальна записка

12. При санітарно-гігієнічній оцінці експертизи проектної документації лікарні виникла необхідність вивчення взаєморозташування ділянки лікарні, що будується та об’єктів, які її оточують. Який документ містить таку інформацію?

А. Ситуаційний план

В. Генеральний план

С. Поповерховий план

D. План фасадів і розрізів

E. Пояснювальна записка

13. По закінченню будівництва  радіологічного корпусу лікарні був складений  санітарний паспорт об’єкта. До якого різновиду санітарного нагляду  відносяться ці заходи?

A. Запобіжного

B. Поточного

C. Регулярного

D. Базового

E. Комплексного

14. У зв’язку із закінченням  будівництва лікарні було проведено обстеження об’єкта  з подальшим складанням акту  приймання об’єкта у експлуатацію. До якого різновиду санітарного нагляду  відносяться ці заходи?

А. Запобіжного 
В. Поточного
С. Регулярного
D. Базового

E. Комплексного
15.  У зв’язку із скаргами хворих на порушення  температурного режиму у палатах були прийняті заходи для  їх усунення.  До якого різновиду санітарного нагляду  відносяться ці заходи?

                  A.Поточного

B.Запобіжного

C.Регулярного

D.Базового

E.Комплексного
16. Внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС Україна в даний  час знаходиться в пізній післяаварійній фазі. Основним джерелом внутрішнього опромінення “аварійного походження” є цезій-137. Який із перелічених продуктів харчування є найбільш ймовірним джерелом надходження в організм цього радіонукліду?

A
Молоко

B
М’ясо

C
Яйця

D
Овочі

E
Фрукти, ягоди



17. При визначенні показників забруднення атмосферного повітря у межах житлової забудови міста Р. встановлено, що показник фактичного забруднення повітря в 2 рази перевищує показник гранично допустимого забруднення. Як слід оцінити ступінь небезпечності для здоров’я населення атмосферного повітря міста Р.?

A
Слабо-небезпечний

B
Безпечний

C
Помірно-небезпечний

D
Небезпечний

E
Дуже небезпечний



18. Під час обстеження операційної хірургічного відділення обласної клінічної лікарні проведено вимірювання показників мікроклімату. Результати проведених досліджень: середня температура повітря  складає 22оС, відносна вологість повітря – 50%, швидкість руху повітря – 0,1 м/с. Дайте гігієнічну оцінку мікроклімату операційної.

A. Мікроклімат комфортний

B. Мікроклімат дискомфортний перегрівний

C. Мікроклімат дискомфортний з підвищеною вологістю

D. Мікроклімат дискомфортний охолоджувальний

E. Мікроклімат дискомфортний з підвищеною швидкістю руху повітря



19. До експертної комісії при головному санітарному лікарю України надійшов рентген-флуоресцентний комплекс для рентген-структурного аналізу металів та сплавів, з наступними характеристиками: анодний струм на рентгенівській трубці – 1 мА, напруга – 50 В. Вкажіть, організація якого захисту від зовнішнього опромінення буде найбільш ефективною для оператора, який проводить дослідження.

A
 захист екрануванням

B
 захист часом

C
 захист відстанню

D
 захист зменшенням активності на робочому місці

E.   індивідуальні засоби захисту

20. Норми радіаційної безпеки України (НРБУ-97) поширюються на ситуації опромінення людини джерелами іонізуючого випромінювання в умовах

A. Всі перераховані ситуації

B. Нормальної експлуатації індустріальних джерел іонізуючого випромінювання

C. Медичної практики

D. Радіаційних аварій

E. Опромінення техногенно-підсиленими джерелами природного походження

21. У лабораторії НДЇ ядерної фізики проводиться вивчення  радіоактивних перетворень. У ході експерименту з природним радіоактивним елементом отримане іонізуюче випромінювання, при якому утворюються ядра гелію. Вкажіть вид даного радіоактивного перетворення.
A. α-розпа.

B. β-розпад
C. Електронний β-розпад
D. Позитронний β-розпад

E. К-захоплення

22. Відомо, що в одиницю часу розпадається лише деяка частка ядер радіоактивного ізотопу. Вкажіть величину, що незмінна для кожного радіонукліда і характеризує імовірність розпаду.

A. Постійна розпаду

B. Коефіцієнт розпаду

C. Рівень розпаду

D. Показник розпаду

E. Показник активності

23. Пожежники, що брали участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС у день аварії (безпосередньо в будинку атомної станції), одержали високі дози опромінення організму. Вкажіть характер уражень організму ліквідаторів, якщо встановлено чітку залежність важкості уражень від дози опромінення організму.

A. Детерміністичні ефекти

B. Стохастичні  ефекти

C. Сомато-стохастичні ефекти

D. Генетичні порушення

E. Хромосомні аберації
24. У травматологічне відділення надійшов потерпілий після дорожньо-транспортного  випадку. Для з'ясування локалізації ушкоджень опорно-рухового апарату лікар призначив рентгенографічне дослідження хребетного стовпа і кісток тазу. Вкажіть походження радіоактивного випромінювання, що використовується в даному випадку.
A. Променеве

B. Протонне

C. Електронне

D. Нейтронне

E. Термоядерне

25. Радіоактивність партії рослинної олії, виробленої з соняшника через півроку після Чорнобильської катастрофи, у 6 разів перевищує гранично допустиму. Який з методів дезактивації Ви запропонуєте:

     А. Дезактивація розбавленням чистою олією до допустимих концентрацій

     В. Дезактивація часом (до допустимого розпадання РР)

     С. Дезактивація тривалим (до 2 годин) нагріванням продукту

     D. Дезактивація розбавленням іншими продуктами у раціоні

     Е. Знищення продукту

26. При проведенні курсу лікування онкологічних хворих у радіологічному відділенні використовується джерело γ-випромінювання. Встановлено відсутність радіоактивних ізотопів у повітрі приміщень. Вкажіть, якому виду опромінення піддаються хворі
A. Зовнішнє

B. Внутрішнє

C. Інкорпороване

D. Змішане

E. Сполучене
27. При проведенні рентгенівських і радіонуклідних діагностичних досліджень до категорії АД відносять:

A. Всі перераховані категорії

B. Хворі, у яких встановлені онкологічні захворювання

C. Особи з виявленими передраковими захворюваннями

D. Хворі, яких досліджують з метою диференціальної діагностики вродженої серцево-судинної патології

E. Особи, які досліджуються в ургентній практиці за життєвими показаннями

28. Громадянку Х. (вік 30 років, зріст 168 см, маса тіла 70 кг, службовець, бухгалтер за фахом) проживає у районному центрі, госпіталізовано у терапевтичне відділення районної лікарні з попереднім діагнозом: „Виразкова хвороба шлунка”. Для уточнення діагнозу і тактики лікування хворій призначено рентгеноскопію шлунку. Необхідно визначити дозу опромінення, яка при проведенні призначеної рентгенодіагностичної процедури не призведе до перевищення річного ліміту дози опромінення, рекомендованого МОЗ України для осіб із захворюваннями неонкологічної природи

A. Не більше 20 мЗв (2 бер)

B. Не більше 100 мЗв(10 бер)

C. Не більше 1 мЗв (0,1 бер)

D. Не більше 2 мЗв (0,2 бер)

E. Не більше 0,5 мЗв (0,05 бер)

29. Лікар-радіолог онкологічного обласного диспансеру одержав дозу опромінення 10 мЗв·рік-1. Вкажіть якими показниками варто користуватись для оцінки дози опромінення лікаря-радіолога.

A. Ліміт дози опромінення
B.Рівень втручання
C.Рівень практичної діяльності

D.Доза опромінення, що запобігається
E.Річне надходження радіонукліда до організму
30. Класи робіт з використанням відкритих джерел іонізуючого випромінювання встановлюються з врахуванням:

A. Групи радіаційної небезпеки радіонукліду та активності на робочому місці

B. Групи радіаційної небезпеки радіонуклідів та його мінімально значимої активності

C. Активності на робочому місці

D. Групи радіаційної небезпеки радіонукліду

E. Сумарної активності на робочому місці

31. Згідно Закону України «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» визначення категорій зон радіоактивного забруднення територій проведено з урахуванням:

A. Щільності забруднення ґрунту понад доаварійний рівень ізотопами цезію, стронцію, плутонію та величини розрахункової ефективної еквівалентної дози опромінення людини

B. Щільність забруднення ґрунту понад доаварійний рівень ізотопами цезію, стронцію, плутонію

C. Щільність забруднення ґрунту понад доаварійний рівень ізотопами стронцію

D. Величини розрахункової ефективної еквівалентної дози опромінення людини

E. Щільність забруднення ґрунту понад доаварійний рівень ізотопами плутонію

32. Сім'я пенсіонерів Л., яка була евакуйована після аварії на ЧАЕС до Харківської області, вирішила повернутися для постійного проживання до села К., яке знаходиться в зоні безумовного (обов'язкового) відселення. Які рекомендації є найбільш правильними в даному випадку?

A. Постійне проживання категорично заборонено

B. Заборонено проживання більше 1 року

C. Заборонено проживання більше 3 років

D. Заборонено проживання більше 5 років

E. Заборонено проживання без прийняття додаткових профілактичних заходів

33. Для збирання врожаю картоплі на сільськогосподарському підприємстві «Мрія», яке знаходиться в зоні гарантованого (добровільного) відселення планується залучити школярів 10-11 класів. Яке рішення повинна прийняти дирекція школи з даного питання?

A. Заборонити роботу школярів

B. Заборонити роботу школярів тривалістю більше 2 годин

C. Заборонити роботу школярів тривалістю більше 6 годин

D. Заборонити залучення до роботи дівчат

E. Заборонити залучення до роботи школярів 10 класу

34. Під час контролю радіаційної обстановки у відділенні лікування відкритими джерелами іонізуючих випромінювань, працівниками служби радіаційної безпеки було встановлено, що рівень радіоактивного забруднення бета-активними нуклідами робочих поверхонь знаходиться на рівні 900 част/хв.×см², спец одягу – 420 част/хв.×см². Оберіть найбільш правильний варіант заключення про можливість роботи персоналу в даних умовах:

A. Робота може проводитись протягом всього робочого дня

B. Робота може проводитись протягом 2 годин за робочу зміну

C. Робота може проводитись протягом 4 годин за робочу зміну

D. Робота може проводитись протягом 1 години за робочу зміну

E. Робота може проводитись лише за умови прийому радіопротекторних препаратів

35. У радіологічному відділенні лікарні для лікування злоякісних новоутворень використовують гама-установки променевої терапії типу «Агат» та інші закриті джерела іонізуючих випромінювань. Які з перерахованих заходів треба використовувати для захисту персоналу під час роботи з радіоактивними джерелами такого типу?

A. Скорочення часу роботи та екранування джерела

B. Збільшення відстані до джерела та дотримання правил особистої гігієни

C. Систематичне очищення поверхонь від радіоактивних забруднень та скорочення часу роботи

D. Герметизація установок та організація вентиляції приміщень

E. Екранування джерела та використання засобів індивідуального захисту органів дихання
36. Громадянин Ш. (вік 28 років, зріст 175 см, маса тіла 74 кг), працюючи на об'єкті з радіаційно-ядерною технологією майстром зміни, при радіаційній аварії, яка мала локальний характер, отримав індивідуальну ефективну дозу, яка відповідає двом лімітам аварійної дози, був направлений на медичну комісію для вирішення питання про можливість подальшої роботи з індустріальними джерелами іонізуючих випромінювань. Фахівці, які проводили обстеження вважають його практично здоровим. Назвіть вірний варіант відповіді. Громадянин Ш. до роботи з джерелами іонізуючих випромінювань:

A. Допускається умовно з подальшим обмеженням дози опромінення

B. Допускається до роботи без обмежень

C. Не допускається

D. Допускається умовно з обмеженням часу опромінення

E. Допускається умовно з обмеженням роботи з відкритими джерелами

37. Громадянин Б. (вік 32 роки, зріст 166 см, маса тіла 75 кг) працівник гамма-дефектоскопічної лабораторії, яка обслуговує будівельно-монтажне управління, в результаті позаштатної ситуації, яка виникла в процесі роботи, зазнав опромінення, ефективна доза якого становила 35 мЗв. Встановіть чи перевищує отримана доза ліміт дози встановлений для персоналу в умовах радіаційної аварії

A. Не перевищує

B. Не перевищує. Якщо доза була отримана протягом 4 годин

C. Не перевищує, якщо доза була отримана протягом доби

D. Не перевищує, якщо доза була отримана протягом 12 годин

E. Не перевищує, якщо доза була отримана протягом 6 годин

38. Громадяниy М.(вік 30 років, зріст 172 см, маса тіла 80 кг) – працівник гамма-дефектоскопічної лабораторії, в результаті позаштатної ситуації , яка виникла в процесі роботи, зазнав опромінення, ефективна доза якого становила 40 мЗв (4 бер). Встановіть, який відсоток складає отримана доза опромінення відносно ліміту дози в умовах нормальної експлуатації індустріальних джерел іонізуючого випромінювання:

A. 200%

B. 150%

C. 100%

D. 40%

E. 20%

39. Громадянин А. (вік 30 років, зріст 180 см, маса тіла 80 кг) – працівник гамма-дефектоскопічної лабораторії, в результаті позаштатної ситуації, яка виникла в процесі роботи, зазнав опромінення, ефективна доза якого становила 40 мЗв (4 бер). Вкажіть, який відсоток складає отримана доза опромінення відносно ліміту дози в умовах радіаційної аварії.

A. 80%

B. 100%

C. 200%

D. 20%

E. 40%

40. Згідно Закону України «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» проведене зонування території України. Виберіть найбільш вірний варіант відповіді.

A. Зона відчуження, зона безумовного (обов’язкового) відселення, зона гарантованого (добровільного) відселення, зона посиленого радіоекологічного контролю

B. Зона відчуження

C. Зона безумовного (обов’язкового) відселення

D. Зона гарантованого (добровільного) відселення

E. Зона посиленого радіоекологічного контролю

41. Мешканець м. Києва, громадянин К. (вік 45 років, зріст 175 см, маса тіла 77кг), інженер за фахом, має земельну ділянку і дачний будинок в приміській зоні, звернувся до дільничного терапевта за порадою відносно використання ягід і фруктів зі свого саду для прискорення виведення з організму важких металів і радіонуклідів. Доцільно рекомендувати ягоди і фрукти з вмістом харчових волокон понад 2%

A. Яблука

B. Обліпиха

C. Груші

D. Смородина чорна

E. Сливи

42. До радіологічного відділення міської СЕС звернувся фермер з проханням провести аналіз картоплі на вміст радіонуклідів та видати гігієнічне заключення щодо можливості реалізації готової продукції. Результат аналізу: вміст цезію-137 – 40 Бк/кг, стронцію-90 – 8 Бк/кг. Вкажіть найбільш правильний варіант заключення.

A. Картопля може використовуватись без обмежень

B. Картопля може використовуватись лише на корм худобі

C. Картопля може бути використана для виробництва етилового спирту

D. Картопля може бути використана для виробництва крохмалю

E. Картопля може бути використана для виробництва чіпсів

43.У рентгенологічному відділенні лікарні для забезпечення радіаційної безпеки персоналу організований протирадіаційний захист. Вкажіть які види захисту необхідно використовувати у даному випадку.

A. Захист часом, захист відстанню, захист кількістю, захист екраном

B. Захист часом

C. Захист відстанню

D. Захист кількістю

E. Захист екраном

44. Громадянин З. (віком 50 років, зріст 166 см, маса тіла 70 кг), проживає на радіоактивно забрудненій території в зоні посиленого радіоекологічного контролю, має власний будинок з присадибною ділянкою, працює в майстерні по ремонту сільгосптехніки. Звернувся в місцеву поліклініку до дільничного терапевта за порадою відносно використання овочів з присадибної ділянки для інтенсифікації виведення з організму радіонуклідів. Необхідно рекомендувати овочі з найбільшим вмістом харчових волокон (понад 1%)

A. Гарбуз

B. Перець солодкий

C. Кабачки

D. Морква

E. Капуста

	           45. Міська лікарня складається з головного корпусу, в якому розміщені хірургічне і терапевтичне відділення та декілька окремих будинків, які призначені для інфекційного, пологового та дитячого відділень. Вкажіть систему забудови лікарні.

	A. Змішана

	B. Централізована

	C. Децентралізована

	D. Централізовано-блочна

	E. Компактна

	           46. Повітря палат хірургічного відділення, в яких перебувають хворі з нагноєнням ран, забруднене гнійною мікрофлорою в кількостях,  що перевищують допустимі рівні. З метою попередження забруднення повітря операційної хірургічного відділення має бути передбачена вентиляція:

	A. Припливно-витяжна с превалюванням припливу

	B. Тільки припливна

	C. Тільки витяжна

	D. Припливно-витяжна, з однаковим об’ємом припливу та витяжки

	E. Припливно-витяжна с превалюванням витяжки

	           47. Площа, що відведена під забудову лікарняними корпусами, займає 19% земельної ділянки, площа озеленення - 62%. Зелені насадження розміщені по периметру ділянки шириною 15 м. Відстань від патологоанатомічного корпусу до палатних корпусів складає 32 м. Який з наведених показників не відповідає гігієнічним вимогам?

	A. Площа забудови

	B. Площа озеленення

	C. Площа садово-паркової зони

	D. Ширина зелених насаджень по периметру ділянки

	E. Відстань від палатних корпусів до патологоанатомічного корпусу

	        48. На земельній ділянці при змішаній системі будівництва лікарні виділяють головний корпус, поліклініку, акушерсько-гінекологічний корпус, інфекційний корпус, харчоблок, господарські будівлі, паталогоанатомічний корпус, лікарняний сад зі смугою зелених насаджень. Вкажіть максимальний відсоток забудови лікарняної ділянки.

	A. 15%

	B. 20%

	C. 35%

	D. 10%

	E. 25%

	        49. Під час планового внутрішньо-лікарняного контролю за дотриманням санітарно-гігієнічного режиму у палатах терапевтичного відділення відібрано проби повітря для лабораторного аналізу за хімічними та бактеріологічними показниками. Отримано наступні дані: вміст діоксиду вуглецю - 0,2%; окиснюваність - 15,0 мг О2 / м3 ; загальна кількість мікроорганізмів у 1м3 - 1500 ; золотистий стафілокок - 3. Встановіть ступінь чистоти повітряного середовища палат.

	A. Забруднене

	B. Слабко забруднене

	C. Задовільної чистоти

	D. Чисте

	E. Дуже чисте

	       50. Стан повітря в приміщенні операційної оцінювали за вмістом діоксиду вуглецю (СО2), кількості гемолітичних стрептококів та стафілококів у 1 м3 повітря, загальному мікробному обсіменінню. Який головний критерій чистоти повітря в операційній кімнаті?

	A. Загальне мікробне обсіменіння (мікробне число)

	B. Кількість гемолітичних стрептококів в 1м3 повітря

	C. Кількість гемолітичних стафілококів в 1м3 повітря 

	D. Вміст діоксиду вуглецю (СО2)

	E. Кількість коккобактерій в 1 м3 повітря

	        51. Передбачається будівництво багатопрофільної лікарні в одному із центральних районів міста N. У даному випадку найбільш доцільна наступна система забудови:

	A. Централізовано-блочна

	B. Централізована

	C. Децентралізована

	D. Змішана

	E.  Блочна

	        52. Під час реконструкції міської лікарні в місті, розташованому нижче 52о п.ш. планується перенесення хірургічного блоку з цокольного на І поверх будівлі. На яку частину світу необхідно зорієнтувати вікна нової операційної зали для створення оптимальних умов праці хірургічного персоналу?

	A. Північ

	B. Схід

	C. Захід

	D. Південь

	E. Південний захід

	        53. При лабораторному дослідженні повітря лікарняної палати встановлено: загальна кількість мікроорганізмів у повітрі 2500 на 1 м3, із них 125 – гемолітичного стрептококу. Найдоцільнішими заходами з метою знезаражування повітря у палаті є:

	A. Ультрафіолетове опромінювання бактерицидними лампами

	B. Інфрачервоне опромінювання повітря

	C. Розпилення 0,5% розчину хлораміну у повітрі

	D. Електроаероіонізація повітря

	E. Кондиціонування

	         54. У дитячій інфекційній лікарні реєструються випадки виникнення внутрішньолікарняних гострих респіраторно-вірусних захворювань. Припливно-витяжною вентиляцією палати лікарні не обладнані. Наявність боксів та напівбоксів згідно з проектними рішеннями не передбачена. Дані лабораторного аналізу повітря дозволили виявити такий вміст діоксиду вуглецю (СО2) в лікарняних палатах: в палаті №1 — 0,15%, в палаті №2 — 0,25%, в палаті №3 — 0,07%. Укажіть в повітрі якої палаті вміст СО2 відповідає гігієнічним вимогам:

	A. В палаті №3

	B. В палаті №1

	C. В палаті №2

	D. У всіх палатах

	E. В жодній палаті

	         55. У лікарняній палаті розміром 5 х 3,5 м 2 є два вікна. Провітрювання палати здійснюється шляхом 4-х разового відкривання кватирок протягом дня. Визначення вмісту діоксиду вуглецю проводили шляхом пропускання балончиків з повітрям через склянки Дрекселя з лужним розчином. Назвіть допустимий вміст діоксиду вуглецю (СО2) в повітрі палати.

	A. 0,1 %

	B. 0,04 %

	C. 0,01 %

	D. 0,15 %

	E. 0,20 % 

	         56. З метою оцінки мікрокліматичних умов палати терапевтичного відділення за дорученням лікаря медична сестра провела вимірювання. Результати вимірювань: середня температура повітря – 20°С, швидкість руху повітря – 0,2 м/с, відносна вологість повітря – 58%. Дайте гігієнічну оцінку мікроклімату палати.

	A. Мікроклімат комфортний

	B. Мікроклімат дискомфортний охолоджувального типу

	C. Мікроклімат дискомфортний нагрівного типу

	D. Мікроклімат дискомфортний з підвищеною вологістю повітря

	E. Мікроклімат дискомфортний з підвищеною швидкістю повітря

	        57. Повний бокс інфекційного відділення має площу 22 м2. На яку максимальну кількість ліжок він може бути розрахований ?

	A. 1

	B. 2

	C. 3

	D. 4

	E. 5

	        58. Кратність перевищення ГДК токсичної речовини в атмосферному повітрі складає 100. Які зміни в стані здоров`я населення слід очікувати ?

	A. Гострі отруєння

	B. Виражені фізіологічні зрушення в органах та системах

	C. Зростання специфічної та неспецифічної захворюваності

	D. Незначні зміни у стані здоров’я за окремими функціональними показниками

	E. Зміни у здоров`ї населення виявлятися не будуть


59. У операційній обласної клінічної лікарні проведено вимірювання мікрокліматичних  показників. Результати проведених досліджень: середня температура повітря складає 22оС, відносна вологість повітря – 48%, швидкість руху повітря – 0,1 м/с. Дайте гігієнічну оцінку мікроклімату операційної.   

A
.  Мікроклімат комфортний  

B. Мікроклімат дискомфортний  

C. Мікроклімат дискомфортний з підвищеною вологістю  

D. Мікроклімат дискомфортний охолоджуючий

E. Мікроклімат дискомфортний з підвищеною швидкістю руху повітря  


       60. При бактеріологічному дослідженні повітря в палаті терапевтичного відділення визначено високий рівень забруднення. У палаті площею 28 м2 розмішені 4 ліжка, проводиться провітрювання через кватирки двічі на день, вхід у відділення обладнано шлюзом, видалення сміття двічі на день, вологе прибирання зранку та ввечері.  Які причини підвищення бактеріального забруднення повітря палати?  

A. Недостатнє провітрювання
B
. Недостатня площа на 1 ліжко
C
. Недостатня кратність видалення сміття
D. Недостатня кратність вологого прибирання
E. Відсутність механічної вентиляції

   
61. Під час санітарного обстеження обласної інфекційної  лікарні було встановлено, що  вона побудована за децентралізованою (павільйонною) системою. Відділення складаються з боксів, напівбоксів і боксованих палат. Площа кожного  боксу і напівбоксу 20 м2, орієнтація вікон на схід, світловий коефіцієнт (СК) 1:5, коефіцієнт природного освітлення (КПО) – 1,0%.  Який із приведених параметрів не відповідає гігієнічним вимогам?   

A
 Площа боксів та напівбоксів
B
Система забудови
C
Орієнтація вікон
D
Світловий коефіцієнт
E
Коефіцієнт природного освітлення (КПО)
  
62. При санітарному обстеженні земельної ділянки районної для побудови  багато-профільної лікарні на 400 ліжок було встановлено, що її площа складає 4 га, озеленення 65 %, забудова – 10 %,    природний ухил рельєфу 150. На територію лікарні організовано 3 в’їзди. Який з приведених показників не відповідає гігієнічним вимогам?    

A
 Природний ухил
B
Відсоток забудови
C
Відсоток озеленення
D
Площа земельної ділянки
E
Кількість в’їздів



63. При реконструкції міста було вирішено винести у приміську зону наступні лікувальні та оздоровчі заклади: тубдиспансер, психоневрологічний диспансер, дитячу лікарню, туристичну базу, пансіонат. Який з перерахованих закладів не можна розміщувати у приміській зоні?      

A
 Дитячу лікарню
B
Тубдиспансер

C
Психоневрологічний диспансер
D
Туристичну базу
E
Пансіонат

  
64. У палаті кардіологічного відділення районної лікарні припливно-витяжна  вентиляція забезпечує приток повітря в об’ємі 50 м3 на 1 пацієнта в годину. Оцініть достатність вентиляції  палати.  

A
Об’єм  вентиляції незадовільний, норма – не менш 60 м3/час на 1 пацієнта
B
Об’єм  вентиляції незадовільний, норма – не менш 40 м3/час на 1 пацієнта
C
Об’єм  вентиляції незадовільний, норма – не менш 50 м3/час на 1 пацієнта
D
Об’єм  вентиляції незадовільний, норма – не менш 80 м3/час на 1 пацієнта
E
Об’єм  вентиляції незадовільний, норма – не менш 100 м3/час на 1 пацієнта


65. Персонал фізіотерапевтичного відділення лікарні, що виконує терапевтичні процедури на УВЧ і СВЧ установках, зазнає впливу електромагнітного поля (ЕМП). Назвати, які дані необхідно отримати для оцінки умов праці персоналу процедурних приміщень.  

A
Результати вимірювання напруженості ЕМП на робочих місцях та тривалість робочого часу протягом дня
B
ГДР ЕМП радіочастот
C
Стан здоров’я персоналу (скарги, об’єктивні дані)
D
Тривалість робочого часу протягом дня
E
Технічні характеристики приладів, що генерують ЕМП
66. До територіальної СЕС надійшов на розгляд проект відводу земельної ділянки під будівництво приміської дитячої лікарні відновного лікування на 100 ліжок. Площа ділянки складає 3 га, озеленення  - 45 %, забудова – 10 %, природний ухил 50. На територію лікарні організовано 3 в’їзди. Який з приведених показників не відповідає гігієнічним вимогам?    
A. Відсоток озеленення   
B. Відсоток забудови
C. Природний ухил
D. Площа земельної ділянки
E. Кількість в’їздів

67. При санітарному обстеженні земельної ділянки, виділеної для будівництва районної багато профільної лікарні на 300 ліжок було встановлено, що її площа складає 4 га, озеленення – 65 %, забудова – 10 %, природний ухил 1,50, рівень стояння ґрунтових вод 0,9 м, середній еквівалентний рівень шуму – 60 дБА. На територію лікарні організовано 3 в’їзди. Який з приведених показників не відповідає гігієнічним вимогам?
A. Середній еквівалентний рівень шуму
B. Відсоток забудови
C. Відсоток озеленення
D. Рівень стояння ґрунтових вод
E. Площа земельної ділянки

68. До територіальної СЕС надійшов на розгляд проект будівництва багато-профільної лікарні на 400 ліжок. В якій зоні може розміщуватися служба приготування їжі?
A. В господарській зоні 
B. В садово-парковій зоні
C. В зоні поліклініки
D. В зоні лікувальних корпусів для інфекційних хворих
E. В зоні патолого-анатомічного корпусу

69. До територіальної СЕС надійшов на розгляд проект будівництва багато-профільної лікарні на 400 ліжок. Як на ділянці рекомендується  розміщуватися поліклінічний корпус?
A. На периферії ділянки
B. В центрі ділянки
C. В садово-парковій зоні
D. Біля лікувальних корпусів для неінфекційних хворих
E. Біля лікувальних корпусів для інфекційних хворих

70. При санітарному обстеженні територіальною СЕС багато-профільної лікарні на 400 ліжок було встановлено, що в садово-парковій зоні знаходиться ресторан-банкетний комплекс на 40 відвідувачів. В якій зоні він має розміщуватися?
A. Не дозволяється розміщення в жодній із зон
B. В зоні лікувальних корпусів для неінфекційних хворих
C. В зоні поліклініки
D. В садово-парковій зоні
E. В господарській зоні

71. До територіальної СЕС надійшов на розгляд проект будівництва багато-профільної лікарні. Проектом передбачено будівництво в акушерському стаціонарі групи приймальних приміщень спільних для всіх відділень. Як правильно мають розміщуватись дані приміщення?
A. Окремо для обсерваційного та гінекологічного відділень та спільно для фізіологічного відділення та відділення патології вагітності
B. Спільно для фізіологічного відділення та відділення патології вагітності
C. Спільно для обсерваційного та гінекологічного відділень
D. Окремо для фізіологічного відділення та відділення патології вагітності та спільно для обсерваційного та гінекологічного відділень

72. До територіальної СЕС надійшов на розгляд проект будівництва багато-профільної лікарні. Проектом передбачено будівництво палатних секцій на 30 ліжок, палат на 4 ліжка – 20 %, палат на 2 ліжка – 20 %, палат на 1 ліжко – 60 %, буфетна на 20 посадкових місць, співвідношення площі допоміжних приміщень до площі палат - 1. Який з наведених показників не відповідає гігієнічним нормативам?
A. Відсоток палат на 4 ліжка
B. Кількість ліжок у секції

C. Відсоток палат на 2 ліжка
D. Співвідношення площі допоміжних приміщень до площі палат 

E. Кількість посадкових місць у буфетній
73. При санітарному обстеженні терапевтичного відділення багато-профільної лікарні виявлено: в палатна секція на 30 ліжок зкладаеться з  палат на 4 ліжка – 60 %, палат на 2 ліжка – 20 %, палат на 1 ліжко – 20%,  відстань від поста чергової медсестри до найвіддаленішої палати - 15 м., загальна площа допоміжних приміщень – 50 %, додаткові ліжка розміщені в допоміжних приміщеннях. Де дозволяється розміщувати додаткові ліжка?
A. Не дозволяється

B. В будь-яких палатах
C. В палатах на 1 ліжко
D. В коридорі
E. В допоміжних приміщеннях

74. При санітарному обстеженні операційної багато-профільної лікарні виявлено: площа операційної 38 м2, вікна орієнтовані на південь, загальне освітлення люмінесцентними лампами – 400 лк., температура повітря в операційній – 200 С, кратність обміну повітря – 10 раз за 1 год., передбачена подача стерильного повітря. Який з наведених показників не відповідає гігієнічним нормативам?
A. Орієнтація вікон

B. Площа операційної
C. Вид та рівень освітлення

D. Температура повітря 
E. Кратність обміну повітря

75. При санітарному обстеженні операційної багато-профільної лікарні виявлено: площа операційної 38 м2, вікна орієнтовані на північ, загальне освітлення люмінесцентними лампами – 200 лк., температура повітря в операційній – 220 С, кратність обміну повітря – 10 раз за 1 год., передбачена подача стерильного повітря. Який з наведених показників не відповідає гігієнічним нормативам?
A. Рівень освітлення

B. Орієнтація вікон

C. Площа операційної
D. Температура повітря
E. Кратність обміну повітря

76. При санітарному обстеженні операційної багато-профільної лікарні виявлено: площа операційної 38 м2, вікна орієнтовані на північ, загальне освітлення люмінесцентними лампами – 400 лк., температура повітря в операційній – 270 С, кратність обміну повітря – 10 раз за 1 год., передбачена подача стерильного повітря. Який з наведених показників не відповідає гігієнічним нормативам?
A. Температура повітря
B. Орієнтація вікон

C. Вид освітлення та рівень освітлення

D. Площа операційної
E. Кратність обміну повітря

77. До територіальної СЕС надійшов на розгляд проект будівництва багато-профільної лікарні на 400 ліжок. Площа ділянки складає 4 га, озеленення 
65 %, забудова – 15 %, природний ухил 50. Розриви між корпусами та іншими будівлями не перевищують 20 м. Який з приведених показників не відповідає гігієнічним вимогам?    
A. Розриви між корпусами та іншими будівлями
B. Відсоток забудови
C. Відсоток озеленення
D. Площа земельної ділянки
E. Природний ухил

78. До територіальної СЕС надійшов на розгляд проект будівництва інфекційної лікарні на 50 ліжок. Проектом передбачено 1 приймально-оглядовий бокс, 1 приміщення для виписки хворих, 10 палат, реанімаційне відділення, окремий вихід для виписаних хворих. Який з наведених показників не відповідає гігієнічним нормативам?
A. Кількість приймально-оглядових боксів
B. Приміщення для виписки хворих
C. Кількість палат
D. Реанімаційне відділення 
E. Окремий вихід для виписаних хворих

79. В палаті терапевтичного відділення клінічної лікарні №1 проведено відбір проб повітря. З метою недопущення спалаху інфекційних захворювань в лікарняній палаті повинні дотримуватися мікробіологічні нормативи, зокрема вміст гемолітичного стрептококу. Який допустимий вміст гемолітичного стрептококу в повітрі лікарняної палати (шт/м3)?

A. 16

B. 45

C. 55

D. 75

E. 100

80. Старшою медичною сестрою хірургічного відділення складено графік проведення вологого прибирання палат. З метою забезпечення санітарно-гігієнічного режиму в лікарні повинно проводитись вологе прибирання з застосуванням дезінфікуючих засобів. Скільки разів на день треба проводити в палаті прибирання?

A. 2

B. 1

C. 3

D. 4

E. 5

81. Начальником міського відділу управління охорони здоров‘я проаналізовано стан захворюваності на внутрішньолікарняні інфекції. Які контингенти хворих, що підпадають під найбільший ризик інфікування умовно патогенними мікроорганізмами /УПМ/, були відібрані в першу чергу для комплексного аналізу ситуації по місту Н.?

A. Новонароджені 

B. Особи, ослаблені хірургічними втручаннями

C. Хворі терапевтичних стаціонарів

D. Особи, що тривалий час лікувались антибіотиками

E. Хворі гематологічних відділень

82. В місті Х. планується збудувати онкогематологічний центр для надання допомоги населенню міста і області. Для профілактики внутрішньолікарняної інфекції основними санітарно-технічними заходами, які слід врахувати у проекті центру є:

A. Вентиляція з повітряподачeю, кондиціювання та ламінарні прилади

B. Вентиляція

C. Кондиціювання

D. Використовування ламінарних приладів

E. Ультрафіолетове випромінювання

83. Бактеріологічна лабораторія обласної клінічної лікарні приводить щомісячний контроль якості передстерилізаційної обробки та стерилізації інструментарію, застосовуючи, зокрема, проби з тест-індикаторами. Що контролюють за допомогою цих проб?

A. Температуру в автоклаві

B. Загальне мікробне обсіменіння

C. Залишки крові

D. Залишки миючих речовин

E. Тиск в автоклаві

84. Акушерське відділення розташоване у триповерховій будівлі. Перший поверх займає обсерваційне відділення, другий – відділення фізіології вагітності, третій – відділення патології вагітності. Всі поверхи сполучаються каналами витяжної вентиляції. Якого перепланування вимагає акушерське відділення?

A. Розташування обсерваційного відділення на третьому поверсі.  

B. Розташування відділення фізіології вагітності на третьому поверсі  

C. Усунення відділення патології вагітності.  

D. Розташування обсерваційного відділення на другому поверсі.

E. Усунення обсерваційного відділення.   

85. Для контролю якості передстерилізаційної обробки медичного інструментарію на повноту відмивання виробів від крові і лужних компонентів синтетичних миючих засобів застосовують ряд проб, так, як: фенолфталеінову, ортотолуідинову, азопірамову, бензідинову, бензоатнатрієву. Яка з названих проб є чутливою при виявленні слідів крові і водночас безпечною для медичного персоналу і навколишнього середовища?

А. Азопірамова


В. Фенолфталеїнова


С. Бензідинова


D. Бензоат натрієва


Е. Ортотолуїдинова

86. Під час санітарної експертизи проекту інфекційної лікарні було встановлено, що основними архітектурно-планувальними елементами є бокси і напівбокси. Відсутністю якого елементу напівбокс відрізняється від боксу?
А. Входу з вулиці

В. Санітарного вузла

С. Палати

D. Шлюзу

Е. Входу з відділення
87. В клінічній лікарні №18 міста Р. тривалий період спостерігається зростання рівнів захворюваності на внутрішньолікарняні інфекції. Який з методів специфічної профілактики внутрішньолікарняних інфекцій є найбільш доцільним для запобігання подальшого зростання рівнів захворюваності?:
А. Екстрена імунізація

В. Ізоляція секцій, операційних блоків та ін.

С. Раціональне розташування відділень за поверхами

D. Зонування лікарняної ділянки

Е. Санітарно-протиепідемічні заходи

88. Відділом лікарняної гігієни СЕС О. району міста К. було складено план відбору проб в пологових стаціонарах району. Які основні джерела збудника інфекції в пологових стаціонарах необхідно врахувати для точного лабораторного контролю ситуації :

A. Медичний персонал та породіллі 

B. Хворі діти

C. Відвідувачі

D. Діти-носії збудників

E. Породіллі

89. Для профілактики внутрішньолікарняної інфекції в лікарнях повинні дотримуватися нормативи вмісту загальної кількості мікроорганізмів по сезонам. Який допустимий вміст загальної кількості мікроорганізмів в повітрі лікарняних приміщень влітку (шт/м3)?

A. 2.500

B. 6.500

C. 4.500

D. 15.500

E. 10.500

90. Під час експертизи  проекту «Дитячої лікарні майбутнього» в СЕС міста Ц. було з‘ясовано, що відсутня інформація по архітектурно-планувальним рішенням. В профілактиці внутрішньолікарняної інфекції загальними архітектурно-планувальними заходами в проектах будуть наступні:

A. Зонування території, ізоляція секцій, раціональне розміщення відділень по поверхам, зберігання потоку хворих та персоналу

B. Зонування території, ділянки

C. Зберігання потоку хворих

D. Ізоляція секцій, палат, операційних блоків

E. Раціональне розміщення відділень по поверхам

91. Вологе прибирання палати гнійного післяопераційного відділення здійснюється 1 раз на добу з застосуванням 1 % розчину хлораміну, провітрювання палати – чотири рази на добу, заміна білизни –  раз на тиждень, а в разі забруднення її виділеннями з рани – негайно, гігієнічний душ хворі приймають раз на тиждень. Виявіть недолік санітарно-гігієнічного режиму відділення.
A. Недостатня частота прибирання палати

B. Недостатнє провітрювання

C. Недостатня концентрація хлораміну

D. Невчасна заміна білизни

E. Недостатня частота миття хворих
92. З метою забезпечення поточного санітарного нагляду на належному рівні у великій клінічній лікарні була введена ставка лікаря епідеміолога та трьох лаборантів. Визначаючи обсяг роботи цей лікар дав вказівку лаборантам про те, що при проведенні систематичних гігієнічних досліджень повітряного середовища палат не обов'язковим є дослідження:
A. Вмісту чадного газу

B. Параметрів мікроклімату

C. Вмісту вуглекислого газу

D. Повітря на мікробне забруднення

E. Змивів з рук хворих і персоналу, з одягу, меблів на наявність і ступінь забруднення кишковою паличкою   
93. Вміст мікроорганізмів у повітрі операційної  до операції становив 3500 КУО/м3, а після операції склав 1500 КУО/м3. Проводиться санація повітря бактерицидними лампами. На скільки повинен зменшитись вміст мікроорганізмів, щоб санація вважалась ефективною?

A. на 80%

B. на 20%

C. на 40%

D. на 60%

E. на 99%

94. В обласному центрі є 1 туберкульозний і 1 шкірно-венерологічний диспансери, 3 лікарні з хірургічними відділеннями. Вкажіть найбільш доцільні з огляду профілактики внутрішньолікарняної інфекції шляхи поводження з відходами шкірно-венерологічних, хірургічних та туберкульозних відділень:

A. спалювати в спеціальних сміттєспалювальних печах на ділянці лікарні

B. вивозити на обладнанні за межами місця звалища.

C. вивозити на спеціально виділені місця на цвинтарях

D. заборонити до вивозу

E. закопувати на ділянці лікарні

95. У хірургічному корпусі лікарні на першому поверсі розташоване відділення гнійної хірургії, на другому - відділення торакальної хірургії, на третьому - відділення загальної хірургії, на четвертому - гінекологічне відділення. Чи є порушення в розташуванні відділень?

A. невірно розташоване відділення гнійної хірургії

B. невірно розташоване гінекологічне відділення

C. невірно розташоване відділення торакальной хірургії

D.невірно розташоване відділення загальної хірургії

E. порушень немає
96. Обсерваційне відділення пологового будинку розташовано на першому поверсі під родильним блоком. У складі відділення 10 палат на 2 ліжка, 2 на 1 ліжко. Загальна місткість відділення 22 ліжка. Надходження вагітних відбувається через ізольований шлюз приймального відділення. Які порушення чинних санітарно-гігієнічних вимог звернули вашу увагу?
A.  розташування відділення

B. склад відділення

C. загальна місткість

D. порядок надходження вагітних і породілей

E. порушень немає
97. Лікарня №5 міста Л. має в своєму складі інфекційне відділення з 15 боксами. Кожен бокс інфекційного відділення має площу 22 м2. На яку максимальну кількість ліжок такий бокс може бути розрахований?

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

E. 5
98. При санітарно-гігієнічній експертизі земельної ділянки лікарні загального типу на 100 ліжок встановлено, що площа на одне ліжко становить 200 м2, процент забудови ділянки 25 %, процент озеленення 65 %, площа садово-паркової зони 25 м на ліжко, санітарні розриви між палатними корпусами - 25 м. Який з вказаних показників потребує корекції?           

А. Процент забудови ділянки 

В. Площа садово-паркової зони

С. Процент озеленення

D. Площа земельної ділянки на одне ліжко

Е. Санітарні розриви між корпусами

99. Під будівництво лікарні для обслуговування жителів одного з міст було відведено земельну ділянку у приміській зоні розміром 15 тис. м2. За яким критерієм, в даному випадку, визначена площа земельної ділянки? 

А. Потужністю стаціонару 

В. Кількістю населення

С. Наявністю земельної ділянки 

D. Кількістю медичних працівників

Е. Місцем розташування лікарні

100. Під час комплексного обстеження хірургічного відділення, яке складається з двох секцій на 60 ліжок, максимальна місткість палат – ліжка, водопостачанння, опалення – централізоване, генеральне прибирання палат проводиться 1 раз на місяць, операційного блоку – один раз на два тижні. Білизну замінюють один раз на тиждень. Яке порушення виявлено при комплексному обстеженні даного відділення?


А. Генеральне прибирання операційного блоку


В. Максимальна місткість палати

С. Частота заміни білизни


D Генеральне прибирання палат


Е. Кількість ліжок у палатній секції

101. Під час комплексного обстеження центральної районної лікарні виявлено, що типи забудови – змішаний, палатні корпуси віддалені від житлової забудови на 50 м, площа  зелених насаджень становить 70 %, площа забудови 13 м2, максимальна місткість лікарняних палат – 4 ліжка, в обсерваційному відділенні – 3 ліжка. Які показники потребують кореції?


А. Максимальна місткість палат в обсерваційному відділенні 


В. Площа озеленення


С. Площа забудови


D. Максимальна місткість лікарняних палат


Е. Відстань від житлової забудови

102. Для захисту органів дихання від респіраторної інфекції використовують маски із стерильної марлі. Як часто їх слід міняти?

А. Що 4 години 
В. Раз на два дні
С. Щодня
D. Щогодини
Е. Щотижня.

103. Вологе прибирання післяпологової палати здійснюється двічі на добу із застосуванням 1% розчину хлораміну, провітрювання палат - один раз на добу після прийому породіль, заміна постілі - раз на 3 дні а в разі забруднення її виділеннями - негайно, рушників - щоденно. Виявіть порушення санітарно-гігієнічного режиму відділення.

А. Недостатнє провітрювання 

В. Невчасна заміна білизни

С. Невчасна заміна рушників

D. Невідповідна концентрація хлораміну

Е. Порушення режиму вологого прибирання

104. У приймальне відділення акушерського стаціонару поступила родильниця, у якої під час огляду виявлено висипку, катаральні явища та підвищення температури тіла до 38°С. У яке відділення слід скерувати дану пацієнтку?

А. Обсерваційне 

В. Пологове фізіологічне 

С. Післяпологове фізіологічне 

D. Карантинне

Е. Патології вагітності

105. При санітарно-гігієнічному дослідженні умов дотримання санітарного режиму лікарні визначено: провітрювання кімнат проводиться за графіком 4 рази на добу по 10 хв; вологе прибирання - 1 раз на день з використанням мийних та дезінфікуючих засобів; прибиральний інвентар маркований і використовується за призначенням. Генеральне прибирання в кімнатах проводиться щомісяця, а в перев'язочних - щотижня. Який з елементів потребує корекції?

А. Правила щоденного прибирання 

В. Терміни генерального прибирання перев'язочних

С. Терміни генерального прибирання палат

D Режим провітрювання

Е. Умови користування прибиральним інвентарем

106. При проведенні санітарно-гігієнічного обстеження харчоблоку лікарні, яка розташована в історичні й частині міста встановлено, що під виробничі цехи пристосоване одне спільне приміщення, яку через коридор сполучається із складовими, підсобними і допоміжними приміщеннями. Який основний принцип не дотриманий при плануванні приміщень харчоблоку?

А Відокремленість харчоблоку від інших підрозідлів ЛПУ 
В. Поточність технологічного процесу

С. ізольованість виробничих приміщень
D. Суміжність виробничих приміщень

Е. Дотримання належної кількості приміщень

107. При контролі за дотриманням термінів реалізації швидкопсувних продуктів на харчоблоці центральної районної лікарні було встановлено, що продукти зберігаються при температурі 0-6°С, при чому морожене м'ясо зберігається 2 доби, варена ковбаса - 1,5доби, морожена риба - 1 добу, сметана - 2,5 доби, масло вершкове - 12 діб. Для якого з перелічених продуктів порушені терміни зберігання?

А. Масла вершкового 

В. Вареної ковбаси

С. Мороженого м'яса

D. Сметани

Е. Мороженої риби

108. Під час поточного санітарно-гігієнічного обстеження інфекційної лікарні з потужністю стаціонару на 800 ліжок виявлено, що система забудови – децентралізована; загальна площа на одне ліжко становить 90 м2; площа зелених насаджень – 65 % загальної території лікарні; кожне відділення розташоване на окремому поверсі, причому хворих на повітряно-крапельні інфекції розміщують на першому поверсі. Основною структурною одиницею відділення є палати. Що з вище перерахованого є порушенням санітарно-гігієнічних норм?

A. Розташування хворих із повітряно-крапельною інфекцією на першому поверсі
B. Загальна площа на одне ліжко

C. Система забудови

D. Площа зелених насаджень

E. Структурна одиниця відділення
109. В інфекційному відділенні лікарні на 40 ліжок облаштована одна палатна секія, до складу якої входять 4-місні палати, площею 32 м2, 2-ліжкові бокси, площею 27 м2 та 1-ліжкові бокси площею 22 м. Які заходи сприятимуть оптимізації умов перебування хворих у відділенні?

А. Збільшення кількості палатних секцій 

В. Збільшення площі 4-ліжкових палат

С. Організація 4-ліжкових боксів

D. Збільшення 2-ліжкових боксів

Е. Збільшення 1-ліжкових боксів

110. При санітарно-гігієнічній експертизі земельної ділянки лікарні загального типу на 100 ліжок встановлено, що площа на одне ліжко становить 200 м2, процент забудови ділянки 25 %, процент озеленення 65 %, площа садово-паркової зони 25 м на ліжко, санітарні розриви між палатними корпусами - 25 м. Який з вказаних показників потребує корекції?

А. Процент забудови ділянки 

В. Площа земельної ділянки на одне ліжко

С. Процент озеленення

D. Площа садово-паркової зони

Е. Санітарні розриви між корпусами

111. На земельній ділянці лікарні 20 % площі зайнято будівлями, 65 % зеленими насадженнями і 15 % припадає на господарський двір, проїзди та доріжки. В який спосіб необхідно покращити планування лікарняної ділянки?

А. Зменшити відсоток забудови 

В. Зменшити відсоток озеленення 

С. Збільшити відсоток забудови 

D Збільшити відсоток озеленення

Е. Винести господарський двір за межі лікарняної ділянки

112. Усі відділення та підрозділи міської лікарні на 500 ліжок розташовані в одному 9 - поверховому корпусі. Який тип забудови застосований при будівництві лікарні?

А. Централізований 

В. Децентралізований

С. Централізовано-децентралізований 

D. Змішаний 

Е. Централізовано-блочний

113. Проект лікувально-профілактичного закладу передбачає розташування основних соматичних і лікувально-діагностичних відділень в головному .корпусі, а пологового, дитячого, інфекційного, поліклінічного, патолого-анатомічних відділень, адміністративно-господарських служб - в окремих, менших за розмірами будинках. Яка система забудови використана при проектуванні лікарні?

А. Змішана 

В. Централізована

С. Децентралізована

D. Централізовано-блочна

Е. Децентралізовано-блочна

114. В проекті терапевтичного відділення лікарні закладені наступні параметри будівництва: палатне відділення складається з двох палатних секцій, із розрахунку на 40 ліжок кожне, з максимальною місткістю палат на 4 ліжка та площею на одного хворого 7 м. Які з показників слід оптимізувати, щоб допустити проект до будівництва?

А. Зменшити кількість ліжок в секції до 30 

В. Зменшити число палатних секцій

С. Збільшити кількість ліжок в секції до 60

D. Збільшити число палатних секцій

Е. Збільшити площу на одного хворого до 9 м2
115. У населеному пункті, в якому переважають північні  вітри (70 % днів упродовж року), а південні вітри майже відсутні, обирається земельна ділянка під будівництво цементного комбінату II класу шкідливості, який за проектною документацією забруднюватиме атмосферне повітря пилом. З якого боку найдоцільніше слід обрати земельну ділянку під забудову лікарні ?

А. Північного 

В. Східного

С. Західного

D. Північно-західного

Е. Південного

116. При проведенні контролю якості дезінфекційних заходів в лікувально-профілактичній установі під час епідемії грипу встановлено, що основний 10 % розчин хлорного вапна зберігається в темному сухому місці у герметичній тарі упродовж тижня. Концентрація активного хлору у сухому хлорному вапні, з якого виготовлений розчин – 28%. Молодший медперсонал використовує дезрозчин відразу після приготування. Що може обумовити неефективність застосування розчину хлорного вапна за даних обставин?

А. Умови зберігання 

В. Концентрація основного розчину
С. Концентрація активного хлору в хлорному вапні

D. Термін зберігання

Е. Умови використання

117. При роботі в бактеріологічній лабораторії, де використовується відкрите спалювання газу у лікаря лаборанта з'явилися скарги на головний біль, серцебиття, слабість, в крові - підвищений вміст карбоксигемоглобіну. Який з перелічених факторів ймовірніше спричинив це явище?

А. Збільшення вмісту чадного газу

В. Збільшення вмісту вуглекислого газу

С. Зменшення вмісту кисню

D. Забруднення повітря метаном

Е. Підвищення температури

118. У приймальне відділення інфекційної лікарні поступив пацієнт з попереднім діагнозом холера. Де потрібно розмістити хворого?

А. У боксі 

В. В ізоляторі

С. У напівбоксі

D. В окремій палаті

Е. У палаті інтенсивної терапії

119. При санітарно-гігієнічному обстеженні лікарняної палати встановлено:

температура повітря - 20°С, швидкість руху повітря - 0,25 м/с, вміст СО2 -0,4%о, окисність - 6,0 мг/м3 відносна вологість - 60 %. За рахунок яких заходів можна покращити санітарно-гігієнічні умови перебування хворих у палаті?

А. Зменшити швидкість руху повітря 

В. Знизити температуру повітря

С. Підвищити температуру повітря

D. Зменшити окисність повітря

Е. Збільшити відносну вологість повітря

120. При санітарно-гігієнічному дослідженні умов дотримання санітарного режиму лікарні визначено: провітрювання кімнат проводиться за графіком 4 рази на добу по 10 хв; вологе прибирання - 1 раз на день з використанням мийних та дезінфікуючих засобів; прибиральний інвентар маркований і використовується за призначенням. Генеральне прибирання в кімнатах проводиться щомісяця, а в перев'язочних - щотижня. Який з елементів потребує корекції?

А. Правила щоденного прибирання 

В. Режим провітрювання

С. Терміни генерального прибирання палат

D. Терміни генерального прибирання перев'язочних

Е. Умови користування прибиральним інвентарем

121. Вологе прибирання післяпологової палати здійснюється двічі на добу із застосуванням 1% розчину хлораміну, провітрювання палати – 4 рази на добу після прийому породіль, заміна постілі - раз на тиждень, а в разі забруднення її виділеннями - негайно, рушників - щоденно. Виявіть недолік санітарно-гігієнічного режиму відділення.

А Невчасна заміна білизни. 

В. Недостатнє провітрювання

С Невчасна заміна рушників

D. Недостатня частота миття хворих

Е. Недостатня частота прибирання палати

122. При проведенні санітарно-гігієнічного обстеження харчоблоку лікарні, яка розташована в історичні й частині міста встановлено, що під виробничі цехи пристосоване одне спільне приміщення, яку через коридор сполучається із складовими, підсобними і допоміжними приміщеннями. Який основний принцип не дотриманий при плануванні приміщень харчоблоку?

А Поточність технологічного процесу 

В. Iзольованість виробничих приміщень

С. Суміжність виробничих приміщень

D. Відокремленість харчоблоку від інших підрозідлів ЛПУ

Е. Дотримання належної кількості приміщень

123. На робочому місці осіб категорії А (персонал) за допомогою дозиметрів реєструються бета-, гамма-, характеристичне, гальмівне та рентгенівське випромінювання. Який з видів іонізуючого випромінювання відноситься до корпускулярного?

А. Бета-випромінювання 

В. Гамма-випромінювання

С. Гальмівне випромінювання

D. Характеристичне випромінювання

Е. Рентгенівське випромінювання

124. В проекті терапевтичного відділення лікарні закладені наступні параметри будівництва: палатне відділення складається з двох палатних секцій, iз розрахунку на 40 ліжок кожне, з максимальною місткістю палат на 4 ліжка та плошею на одного хворого 7 м . Які з показників слід оптнмізувати, щоб допустити проект до будiвннцтва? 

А. . Зменшити кількість ліжок в секціїдо 30 

В. Зменшнти число палатних секцій 

С. Збільшити кількість ліжок в секціїдо 60 

D. Збільшити площу на одного хворого до 9 м2 

Е Збільшити число палатних секцій

125. В інфекційному відділенні лікарні на 20 ліжок облаштована одна палатна сеціх, до складу якої входять 4-місні палати, площею 28 м2, 2-ліжкові бокси площею 27 м2 та 1-ліжкові бокси площею 22 м2. Які заходи сприятимуть оптимізації умов перебування хворих у відділенні? 

А. Збільшеиня площі 4-ліжкових палат 

В. Збільшення кількості палатних секцій 

С. Організація 4-ліжкових боксів 

D. Збільшення 2-ліжкових боксів 

Е. Збільшення 1-ліжкових боксів

126. При розгляді проекту інфекційного відділення лікарні встановлено, що: площа санпропускника з роздягальнею становить 6 м2, ванної і душу — 10 м2, вбиральні — 6 м2, приміщення для тимчасового зберігання інфікованої білизни — 3 м2, приміщення для  миття і стерилізації столового посуду — 10 м2 . Для якого з примішень порушені пгієнічні  вимоги? 

А. Для тимчасового зберігання інфікованої білизни 

В. Ванної і душу 

С. Вбиральні 

D. Для миття і стерилізації столового посуду 

Е. Саниропускника з роздягальнею

              127. Палатна секція терапевтичного відділення розрахована на 30 ліжок і складається з п'яти дволіжкових і п'яти чотириліжкових палат. Як покращити планування відділення? 

А.Створити, як мінімум, дві одноліжкові палати 

В. Переобладнати всі палати на чотириліжкові 

С. Переобладнати всі палати на.дволіжкові 

D Переобладнати всі палати на триліжкові

Е. Збільшити кількість ліжок у палатній секції до 40

128. При гігієнічній оцінці матеріалів проекту приймального віділення лікарні терапевтичного та хірургічного профілю на 250 ліжок було встановлено, що приймальне відділення планується розташувати поблизу головного в’їзду на територію лікарні на першому поверсі терапевтичного відділення і є спільним для відділень 2-х профілів. До складу приймального відділення входять такі функціональні групи приміщень: вестибульна група, приміщення для огляду, розподілу і санітарної обробки хворих. Прийом хворих передбачається в один потік. Яке відхилення від будівельних норм були допущені при проектуванні приймального відділення?

               А. Внутрішнє розташування приймального відділення 

 В. Спільне приймальне відділення для терапевтичного і хірургічного профілю 

 С. Розташування приймального відділення біля головного в’їзду 

 D. Набір функціональних приміщень приймального відділення

 Е. Прийом хворих на один потік 

129. При санітарно-гігієнічній експертизі земельної ділянки лікарні загального типу на 100 ліжок встановлено. Що площа на одне ліжко становить 200 м2, процент забудови ділянки 25%, процент озеленення 65%, площа садово-паркової зони 25 м2 на ліжко, санітарні розриви між палатними корпусами – 25 м. Який з вказаних показників потребує корекції? 

А. Процент забудови ділянки 

В. Процент озеленення 

С. Площа земельної ділянки на одне ліжко

D. Площа садово-паркової зони 

Е. Санітарні розриви між корпусами 

130. На земельній ділянці лікарні 20% площі зайнято будівлями, 65% зеленими насадженнями і 15% припадає на господарський двір, проїзди та доріжки.В який спосіб необхідно покращити планування лікарняної ділянки? 

А. 3меншити відсоток забудов 
В. 3меншити відсоток озеленення 

С. 36ільшити відсоток забудов 

D. 36ільшити відсоток озеленення

Е. Винести господарський двір за межі лікарняної ділянки

131. Усі відділення  та підрозділи міської лікарні на 500 ліжок розташовані в одному 9-поверховому корпусі. Який тип забудови застосований при будівництві лікарні? 

А. Централізований 

В. Децентралізований

С Централізовано-децентралізований 

D. Змішаний 

Е. Централізовано-блочний

132. В палатній секції соматичної лікарні на 40 ліжок кількість 4-ліжкових палат складає 60%, 2-ліжкових – 20%, 1-ліжкових – 20%. Ширина коридору – 2,5 м. Який з показників вимагає корекції?

А. Загальна кількість  ліжок 

В. Кількість дволіжкових палат 

С. Кількість одноліжкових палат

D. Ширина коридору 

Е.  Кількість 4-ліжкових палат 

133.  Палатна секція  терапевтичного відділення розрахована на 30 ліжок і складається з п’яти дволіжкових і п’яти чотириліжкових палат. Як радикально покращити планування відділення? 

А. Створити, як мінімум, дві одноліжкові палати 
В. Переобладнати всі палати на чотириліжкові

С. Переобладнати всі палати на дволіжкові

D. Переобладнати всі палати на триліжкові

Е. Збільшити кількість ліжо у палаті секції до 40

             134. Інфекційне відділення районної лікарні на 18 ліжок складається з п’яти одноліжкових, п’яти дволіжкових та одного триліжкового боксу. Який першочерговий перепланувальний захід необхідно здійснити в інфекційному відділенні? 

А. Усунути триліжковий бокс 

В. Преобладнати всі бокси на триліжкові 

С. Переобладнати всі бокси на дволіжкові

D. Усунути дволіжкові бокси 

Е. Усунути одноліжкові бокси 

             135. В інфекційному відділенні лікарні на 40 ліжок  облаштована одна палатна секція, до складу якої входять 40місні палати, площею 32 м2, 2-ліжкові бокси. Площею 27 м2 та 1-ліжкові бокси площею 22 м2. Які заходи сприятимуть оптимізації умов перебування хворих у відділенні? 

А. Збільшення кількості палатних секцій 
В. Збільшення площі 4-ліжкових палат
С. Організація 4-ліжкових боксів

              D. Збільшення 2-ліжкових боксів

              Е.  Збільшення 1-ліжкових боксі

             136. При організації операційного блоку, який обслуговує 2 хірургічних відділення по 60 ліжок, 2 операційні обладнанні трьома хірургічними столами кожна. Операційні використовуються для проведення планових та ургентних операцій. Дайте рекомендації щодо обладнання операійних з метою профілактики внутрішньо-лікарняних інфекцій. 

А. Зменшити кількість столів в операційній до 1 

В. Зменшити кількість столів в операційній до 2 

С. Збільшити кількість столів в операційній до 4

D. Збільшити кількість столів  до5 

Е.  Залишити кількість столів незмінною

             137. Проект лікувально-профілактичного закладу передбачає розташування основних соматичних і лікувально-діагностичних відділень в головному корпусі, а пологового, дитячого, інфекційного, поліклінічного, патолого-анатомічних відділень, адміністративно-господарських служб – в окремих. Менших за розмірами будинках. Яка система забудови використана при проектуванні лікарні?  

А. Змішана
В. Централізована
С. Децентралізована
D. Централізовано-блочна
Е. Децентралізовано-блочна

             138. Акушерське відділення розташоване у триповерховій будівлі. На першому поверсі – обсерваційне відділення. На другому – відділення фізіології вагітності, на третьому – відділення патології вагітності. Якого перепланування вимагає акушерське відділення? 

А. Розташування обсерваційного відділення на 3 поверсі 
В. Розташування обсерваційного відділення на 2 поверсі
С. Розташування відділення фізіології вагітності на третьому поверсі

D. Розташування обсерваційного відділення на першому поверсі
Е. Розташування відділення  патології вагітності на першому поверсі 
139. Під будівництво лікарні для обслуговування жителів одного з міст було відведено земельну ділянку у приміській зоні розміром 15 ти. м2. За яким критерієм. В даному випадку, визначена  площа земельної ділянки?

А. Потужністю стаціонару 

В. Кількість медичних працівників 

С. Наявністю земельної ділянки 

D. Кількість населення

Е. Місцем розташування лікарні
140. В одному з районних центрів було заплановано будівництво лікувально-профілактичного закладу потужністю 400 ліжок. Якою повинна бути площа (м2) ділянки на одне ліжко при такій потужності лікувально-профілактичного закладу?

А. 100 

В. 80

С. 90

D. 60

Е. 150

141. Проектом лікарні передбачено поділ лікарняних корпусів на три групи: палатні, лікувально-діагностичні та допоміжні, які з’єднані між собою підземними переходами. Який тип забудови застосований при будівництві лікарні?

А. Централізовано-блочний 

В.Централізований 

С Централізовано-децентралізований 

D. Змішаний 

Е. Децентралізований
142. Під час санітарно гігієнічного обстеження акушерського відділення було встановлено, що площа одно ліжкової палати зі шлюзом і санвузлом для спільного перебування матері й дитини становить 15м2. Яка мінімальна площа палати повинна бути в цьому випадку?

A. 18 м2
B. 14 м2
C. 15 м2
D. 20 м2
E. 22 м2
143. При санітарному обстеженні палатної секції неінфекційного відділення для дітей до одного року життя було встановлено, що максимальна місткість палати становить 4 ліжка. Вкажіть, яка допустима максимальна кількість ліжок в палаті даного відділення?

A. 2

B. 1

C. 3

D. 4

E. 5

144. Під час санітарно-гігієнічного обстеження асептичної палати інтенсивної терапії встановлено, що персонал, який обслуговує хворих після трансплантації життєво важливих органів проводить заміну одягу кожних 6 годин. Який термін змінювання одягу в даному випадку є оптимальним?

A. 4 год

B. 2 год

C. 3 год

D. 6 год

E. 8 год

145. В операційній загально хірургічного профілю площею 36 м2, яка обладнана одним операційним столом, загальна освітленість становить 500 лк, КПО – 2%, СК – ¼, мікробне число – 2000 на м3. Який з наведених показників не відповідає гігієнічним вимогам?

A.  Мікробне число

B. Площа операційної

C. Загальна освітленість

D. КПО

E. СК

146. Інфекційне відділення районної лікарні на 18 ліжок складається з п’яти одноліжкових, п'яти дволіжкових та одного триліжкового боксів. Який першочерговий перепланувальний захід необхідно здійснити в інфекційному відділенні ?

А. Переобладнати всі бокси на дволіжкові 

В. Переобладнати всі бокси на триліжкові

С. Усунути триліжковий бокс

D. Усунути дволіжкові бокси

Е .Усунути одноліжкові бокси

147. Бокс інфекційного відділення має площу 22 м2. На яку максимальну кількість ліжок він може бути розрахований ? 

А. 1

В. 4

С. 3

D. 2

Е. 5

148. Бокс інфекційного відділення має площу 27 м2. На яку максимальну кількість ліжок він може бути розрахований ?

А. 2 

В. 4 

С. 3

D. 5

Е. 1

149. У приймальне відділення акушерського стаціонару поступила породілля, у якої під час огляду виявлено висипку, катаральні явища та підвищення температури тіла до 38˚С. У яке відділення слід скерувати дану пацієнтку?

А. Обсерваційне 
В. Пологове фізіологічне

С. післяпологове фізіологічне

D. Патології вагітності

Е. Карантинне

150. У приймальне відділення інфекційної лікарні поступив пацієнт з попереднім діагнозом холера. Де потрібно розмістити хворого? 

А. У боксі 

В. В палаті-ізоляторі 

С. У напівбоксі

D. В окремій палаті

Е. У боксованій палаті 


151. Під час перевірки якості проведеної передстерилізаційної обробки хірургічного інструментарію отримано позитивний результат при постановці амідопіринової проби. Що необхідно зробити в даній ситуації?

A. Провести повторну передстерилізаційну обробку усього інструментарію

B. Провести стерилізацію паровим методом

C. Повторно промити інструментарій проточною водою

D. Провести стерилізацію повітряним методом

E. Повторно продезинфікувати інструменти


152. Під час перевірки якості проведеної передстерилізаційної обробки хірургічного інструментарію отримано позитивний результат при постановці фенолфталеїнової проби. Що необхідно зробити в даній ситуації?

A. Повторно промити інструментарій проточною водою

B. Провести стерилізацію паровим методом

C. Провести повторну передстерилізаційну обробку усього інструментарію

D. Провести стерилізацію повітряним методом

E. Повторно продезинфікувати інструменти

153. Вологе прибирання палати гнійного післяопераційного відділення із застосуванням 1% розчину хлораміну здійснюється раз на добу, провітрювання палати - чотири рази на добу, заміна постільної білизни - раз на тиждень, а в разі забруднення її виділеннями з рани - негайно, гігієнічний душ хворі приймають раз на тиждень. Виявіть недолік санітарно-гігієнічного режиму відділення 

А. Недостатня частота прибирання палати 

В. Невчасна заміна постільної білизни 

С. Недостатня концентрація хлораміну 

D. Недостатня частота миття хворих 

Е. Недостатня кратність провітрювання

154. Вологе прибирання післяпологової палати здійснюється двічі на добу із застосуванням 1% розчину хлораміну, провітрювання палати - один раз на добу після прийому породіль, заміна постільної білизни - раз на тиждень, а в разі забруднення її виділеннями - негайно, рушників - щоденно. Виявіть недолік санітарно-гігієнічного режиму відділення.

А. Недостатня кратність провітрювання 

В. Невчасна заміна постільної білизни 

С Невчасна заміна рушників 

D. Недостатня частота миття хворих 

Е. Недостатня частота прибирання палати 

155. Бактеріологічна лабораторія обласної клінічної лікарні проводить контроль якості достерилізаційної обробки та стерилізації інструментарію, застосовуючи зокрема бензидинову пробу. Що виявляють за допомогою цієї проби ?

А. Залишки крові

В. Стрептококи

С. Стафілококи

D. Залишки мийного засобу

Е. Загальне мікробне обсіменіння

156. Бактеріологічна лабораторія обласної клінічної лікарні проводить щомісячний контроль якості достерилізаційної обробки та стерилізації інструментарію, застосовуючи і зокрема проби з тест-індикаторами. Що виявляють за допомогою цих проб ?

А. Температуру в автоклаві 

В. Залишки мийного засобу 

С. Загальне мікробне обсіменіння 

D. Залишки крові

Е. Тиск в автоклаві

157. При санітарно-гігієнічному дослідженні умов дотримання санітарного режиму лікарні визначено: провітрювання кімнат проводиться за графіком 4 рази на добу по 10 хв; вологе прибирання - 1 раз на день з використанням мийних та дезінфікуючих засобів; прибиральний інвентар маркований і використовується за призначенням. Генеральне прибирання в кімнатах проводиться щомісяця, а в перев’язочних – 2 рази в місяць. який з елементів потребує корекції?

А. Терміни генерального прибирання перев’язочних 
В. Правила щоденного прибирання

С. Терміни генерального прибирання палат

D. Режим провітрювання

Е. Умови користування прибиральним інвентарем

158. Дослідження фізико-хімічних показників у палаті інтенсивної терапії показало, що температура повітря становить 22˚С, відносна вологість – 60 %, швидкість руху повітря – 0,2 м/с, біхроматна окислюваність повітря – 9 мг О2 /м3, вміст золотистого стафілококу – 4 кл /м3. За яким з перелічених показників необхідно покращити мікроклімат палати інтенсивної терапії?

А. Швидкістю руху повітря 

В. Вологістю

С. Температурою

D. Окислюваністю

Е. Вмістом золотистого стафілококу

159. У перев’язочній хірургічного відділення до початку роботи було визначено загальне бактеріальне забруднення повітря. Яким повинен бути показник загального мікробного числа в даному випадку?  

A. До  500  

B. До 1000  

C. До 2000  

D. До   300  
E. До 1500  
160. Хірург виконує операцію стоячи в нахиленому положенні до 30˚ - 60 % часу. Загальний час зосередженості – до 90 %. Під час операції хірургу необхідно приймати рішення підвищеної відповідальності за життя хворого в умовах дефіциту часу, а також вирішувати складні завдання при відсутності алгоритму. Який з наведених показників характеризує важкість трудового процесу?

А. Тривалість операції 

В. Ступінь відповідальності

С. Дефіцит часу

D. Робоча поза

Е. Вирішення завдань при відсутності алгоритму
161. У бактеріологічній лабораторії працюють з холерним вібріоном за умов дотримання всіх необхідних профілактичних заходів. До якого класу слід віднести умови праці лаборантів?  

A. 4 клас – небезпечні  

B. 3 клас – шкідливі    

C. 2 клас – допустимі  

D. 1 клас – оптимальні  

Е.   5 клас – нешкідливі

162. Для захисту органів дихання від респіраторної інфекції використовують маски із стерильної марлі. Як часто їх слід міняти?

А. Що 4 години 

В. Щогодини

С. Щодня

D. Раз на два дні

Е. Щотижня

163. Лікар-хірург здійснив перев’язку хворому, в анамнезі якого перенесений гепатит В. Яким чином слід обробити руки після подібного втручання?

А. Обробити 80 % етиловим спиртом 

В. Обробити 0,1 % р-ном хлораміну

С. Обробити 0,25 % р-ном хлораміну

D. Обробити 1 % р-ном гіпосульфіту натрію

Е. Помити теплою водою з милом

164. Гігієнічна оцінка санітарно-побутових приміщень для допоміжного медичного персоналу терапевтичного відділення районної лікарні показала, що площа гардеробних для вуличного одягу становить 0,09 м2 на одну вішалку для робочого одягу, 0,4 м2 на одну шафу, гардеробні обладнані двостулковими шафами, що зачиняються і вентилюються; кількість душових кабін – одна душова на 20 осіб. Який недолік має місце в даному випадку?

А. Кількість душових кабін на 1 особу 

В. Недостатня площа на одну шафу для робочого одягу

С. Обладнання гардеробних двостулковими шафами

D. Забезпечення шаф вентиляцією

Е. Недостатня площа відведена на одну вішалку в гардеробних для вуличного одягу

165. Лікар-хірург в щоденній своїй праці постійно приймає рішення щодо вибору схем лікування (рішення складних завдань з вибором), оцінки фактичних значень параметрів досліджень пацієнтів в умовах дефіциту часу та підвищеною відповідальністю за кінцевий результат. До якого класу умов праці за показниками напруженості відноситься ця робота?

А. Шкідливий ІІ ст.

В. Допустимий

С. Шкідливий І ст.

D. Оптимальний 


Е. Шкідливий ІІІ ст.

166. Перевіряючи умови праці медичного персоналу операційного блоку виявлено, що обстеження персоналу на носійство патогенних стафілококів проводилось один раз на 4 місяці. З якою періодичністю слід проводити подібні обстеження?

А. Один раз на 3 місяці 

В. Один раз місяць

С. Один раз на тиждень

D. Один раз на пів року

Е. один раз на рік

167. При оцінці умов праці лікаря-гістолога встановлено, що робота виконується за встановленим графіком, тривалість роботи з мікроскопом – 75 % робочого дня упродовж зміни під час приготування препаратів спостерігаються нахили тулуба до 25 разів, переміщення в межах лабораторії до 2 км, перебування у незручній фіксованій позі (до 15% часу зміни). Який з показників вказує на напруженість умов праці?

А. Тривалість мікроскопії 

В. Графік роботи

С. Кількість нахилів тулуба

D. Переміщення у просторі

Е. Час перебування у незручній фіксованій позі

168. При санітарно-гігієнічному обстеженні операційної ортопедичного відділення встановлено, що температура становить 21˚С, відносна вологість 60 %, швидкість руху повітря 0,1 м/сек, освітленість операційного поля – 2000 лк, вміст фторотану 20 мг/м3  Яким чином слід оптимізувати умови праці персоналу за даних показників

А. Збільшити освітленість операційного поля 

В. Підвищити швидкість руху повітря до 0,25 м/сек.
С. Знизити температуру до 18˚С

D. Підвищити температуру

Е. Знизити освітленість операційного поля до 150 лк

169. При контролі за дотриманням термінів реалізації продуктів, що швидко псуються, на харчоблоці центральної районної лікарні було встановлено, що продукти зберігаються при температурі 0-6˚С, при чому морожене м’ясо зберігається 2 доби, варена ковбаса – 1 добу, морожена риба – 1 добу, сметана – 2,5 доби, масло вершкове – 12 діб. Для якого з перелічених продуктів порушені терміни зберігання ?

А. Масла вершкового 

В. Вареної ковбаси

С. Мороженої риби

D. Мороженого м’яса

Е. Сметани

170. При контролі за режимом миття посуду в буфетному відділенні соматичного стаціонару було встановлено: перший етап включає усунення залишків їжі щіткою, другий – миття посуду у першому гнізді мийної ванни при температурі води 50˚С з додаванням тринатрійфосфату з розрахунку 5 г препарату на 1 л води, третій етап – дезінфекція посуду у другому гнізді ванни 0,5% розчином хлораміну, четвертий етап – ополіскування посуду у гарячій проточній воді при температурі 65˚С, п’ятий етап – просушування посуду у сушильній шафі. На якому з етапів порушені гігієнічні вимоги до режиму миття посуду ?

А. ІІ

В. І

С. ІІІ

D. ІV
Е. V
171. У лікувально-профілактичному закладі у відповідності до типового проекту передбачено централізований тип харчоблоку. Визначте яким чином необхідно організувати харчування хворих у даному випадку:

А Готова їжа з харчоблоку транспортується до буфетів і їдалень відділень

В. Другі страви готуються на кухні-доготівельні, котра знаходиться у відділенні

С. Перші страви і чай готуються на кухні-заготівельні і транспортуються до їдалень відділення

D. Напівфабрикати транспортуються з центральної заготівельні до кухні-доготівельні

Е. Другі страви транспортуються з харчоблоку до буфетів і їдалень відділення, перші страви і чай готуються на кухні-доготівельні у відділенні

172.  Згідно з приписом районної СЕС на харчоблоці лікувально-профілактичного закладу необхідно провести маркування обробних дошок. Визначити яким способом слід це зробити:

А. Нанесенням букв олійною фарбою на зворотню поверхню дошки

В. Нанесенням букв олійною фарбою на бічну поверхню дошки

С. Вирізуванням букв на бічній поверхні дошки

D. Випалюванням букв на бічній поверхні дошок

Е. Випалюванням букв на зворотній поверхні дошок

172. Вкажіть, який провідний принцип планування приміщень харчоблоку має бути дотриманий при проектуванні лікувально-профілактичного закладу: 

А. Принцип поточності  технологічного процесу 

В. Принцип ізольованості виробничих приміщень

С. Принцип достатньої кількості приміщень харчоблоку

D. Принцип розміщення харчоблоку в окремому приміщенні на віддалі від медичних відділень

Е. Принцип відповідності площі харчоблоку потужності стаціонару

173. Вкажіть спосіб знезараження столового посуду на харчоблоці лікарні:

А. Занурюванням посуду в 0,5% розчин хлораміну на 10 хв 

В. Кип’ятінням упродовж 15 хв

С. Занурюванням посуду в 0,5% розчин хлораміну на 30 хв

D. Занурюванням посуду в 0,2% розчин хлораміну на 10 хв

Е. Занурюванням посуду в розчин дезоксону

174. Визначте з якою періодичністю на харчоблоці лікувально-профілактичного закладу проводиться генеральне прибирання приміщень з дезинфекцією обладнання та інвентаря:

А. Щотижня


В. 1 раз на два тижні

С. Щомісяця

D. 1 раз на 2 місяці

Е. 1 раз на квартал.


175. При обстеженні харчоблоку ЛПЗ зафіксовано сумісне зберігання певних продуктів. Що саме  повинно зберігатись окремо від інших продуктів харчування?
А. Оселедець та спеції 

В. Олія

С. М’ясо відварне

D. Молоко

Е. Вершкове масло

176. Визначити найбільш раціональний метод розморожування м’яса:

А. В спеціальних камерах (дефростерах) при поступовому підвищенні температури від 00С до 80С

В. У спеціальних ємностях з теплою водою

С. У спеціальних ємностях з холодною водою

D. На виробничих столах біля мармітів 

Е. На столах у м’ясному цеху при кімнатній температурі

177. Визначити оптимальний температурний режим приготування котлет, що попереджує розмноження збудника всередині готових виробів з котлетної маси :

А. Температура всередині м’ясних виробів повинна бути не нижче 800С.

В. Температура всередині м’ясних виробів повинна бути не нижче 500С

С. Температура всередині м’ясних виробів повинна бути не нижче600С

D. Температура всередині м’ясних виробів повинна бути не нижче 700С

Е. Температура всередині м’ясних виробів повинна бути не нижче 400С

178. При проведенні попереднього медичного огляду працівниці харчоблоку встановлено, що за останні півроку двічі хворіла на респіраторні інфекції, страждає на гіпертонічну хворобу ІІ ступеня, варикозне розширення вен нижніх кінцівок. Перенесла холецистектомію. У день обстеження виявлено гноячкові висипання на шкірі рук. Що може тимчасовим протипоказом до роботи на харчоблоці?

А Гноячкові висипання на шкірі рук

В. Гіпертонічна хвороба ІІ ступеня

С. Варикозне розширення вен нижніх кінцівок

D. Холецистектомія

Е. Перенесені респіраторні інфекції  

179. При проведенні профілактичного медичного огляду  18 працівника перед прийомом на роботу, пов'язану з обслуговуванням  джерела іонізуючого випромінювання, встановлено, що обстежуваний перехворів 6 місяців тому на вірусний гепатит А, а у минулому році переніс тонзилектомію, гострота зору- 0,3-0,4 D, місяць тому лікувався амбулаторно з приводу гнійного отиту. Яким чином слід вирішити питання  працевлаштування робітника ? 
А. Не може працювати за станом здоров’я

В. Може працювати через  рік після перенесення  вірусного гепатиту А.

С. Може працювати через 3 місяці після завершення курсу  амбулаторного лікування 

D. Не може працювати за віком 

Е. Може працювати без обмежень 

180. За  показами дозиметра встановлено, що  поглинена доза γ – випромінювання становить 3 Гр. Якою  є еквівалентна доза ( Зв) для даного типу випромінювання?  

А. 3,0
В. 0,З 

С. 0,03 

D. 30,0 

Е.300,0

181. Визначено, що  річна доза сумарного опромінення лікаря – радіолога дорівнює 150 мЗв/рік. До якої межі у відповідності до НРБУ слід зменшии цю дозу?

А. До 50 мЗв/рік  

В. До 70 мЗв/рік  

С. До 80 мЗв/рік  

D. До 90 мЗв/рік  

Е.  До 100 мЗв/рік

182. При гігієнічній оцінці планування та обладнання радіологічного відділення лікарні було встановлено, що до складу відділення входять  в основному двомісні палати площею 19, 2м2, між ліжками хворих встановлені скляні перегородки. Бета- і гама- джерела випромінювання  зберігаються у сховищах, площею 10,6м2, при якому обладнане приміщення фасування площею 12,0м2. Яке порушення мало місце при плануванні та обладнанні радіологічного відділення?

А. Встановлення скляних перегородок між ліжками хворих

В. Площа двомісних палат 

С. Планування двомісних палат
D. Площа сховищ для зберігання бета- і гама- джерел випромінювання

Е. Плоша приміщень для фасування

183. За результатами аналізу патологічних станів спричинених опроміненням  серед ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС всановлено, що у більшості з них спостерігались прояви гострої та хронічної променевої хвороби, променеві опіки китиць,  шкіри обличчя, а також лейкози. Які з виявлених ефектів належать до стохастичних?

А. Лейкози

В. Хронічна променева хвороба

С. Променеві опіки рук

D.Променеві опіки шкіри обличчя

Е. Гостра поменева хвороба

184. За умов експерименту 5 груп піддослідних тварин отримали однакову увібрану дозу іонізуючого опромінення: І група – рентгенівського, 2 група – гама, 3 група – бета, 4 група – альфа, 5 група — нейтронного. У якій з експериментальних груп біологічна  дія опромінення буде буде найбільш виражена? 

А. 4 

В. 2 

С. 3 

D. 1 

Е. 5 
185. Під час аварії діти віком 5 і 12 років, юнаки 16 років, дорослі чоловіки і жінки отримали радіоактивне опромінення в дозі 80 мЗв. Для з перерахованих контингентів радіоактивне опромінення становитеме найбільшу небезпеку? 

А. Діти 5 років 

В. Діти 12 років 

С. Юнаки 16 років 

D. Дорослі чоловіки 

Е. Дорослі жінки 

186. Лаборант радіологічного відділення опромінюється м’яким β-випромінюванням. Які з використаних  засобів є достатнім для ефективного захисту працівника? 

А. Пластикові халати 
В. Скляні перегородки 

С. Бетонні ширми
D. Свинцеві фартухи 

Е. Сталеві екрани 

187. На робочому місці  осіб категорії А (персонал) за допомогою дозиметрів реєструється бета-, гама-, характеристеристичне, гальмівне та ренгенівське випромінювання. Який з перерахованих видів іонізуючого випромінювання відноситься до корпускулярного? 

А. Бета-випромінювання 
В. Гамма-випромінювання 


С. Гальмівне випромінювання

D. Характеристичне випромінюванн 

Е. Рентгенівське випромінювання 

188. Під час локальної радіаційної аварії в рентгенівському кабінеті рентгенолог отримав на кисті рук еквівалентну дозу 1000 мЗв. Вкажіть у скільки разів отримана доза перевищує ліміт згідно нормативів НРБУ. 

А. У 2 рази 

В. У 3 рази 

С. У 4 рази 

D. У 5 разів 

Е. У 6 разів  

189. Внаслідок порушення техніки безпеки санітарка радіологічного відділення лікарні отримала на ділянку шкіри еквівалентну дозу 2000 мЗв. Вкажіть у скільки разів отримана доза перевищує мінум еквівалентної дози згідно нормативів НРБУ. 

А. У 40 разів
В. У 50 разів 

С. У б0 разів 

D. У 70 разів 

Е. У 80 разів 

190. При оцінці іонізуючої здатності випромінювання визначають:

А.  Кількість пар іонів, які утворюються на всій довжині пробігу частинки чи кванта

В. Відстань на яку воно проходить в середовищі з яким взаємодіє

С.  Енергію, яку набуває електрон в електростатичному полі

D. Кількість енергії іонізуючого випромінювання, поглинуту одиницею маси опромінюваного середовища

Е.  Приріст дози за одиницю часу

191. Лаборанту радіологічної лабораторії доручено визначити поглинуту дозу іонізуючого випромінювання в повітрі  в зоні аварійних робіт на АЕС. Що є одиницею даного показника  в системі СІ?

А. Грей (Гр.)

В. Рад

С. R/год

            D. Зв

            E. еВ

192. Лаборант радіологічної лабораторії визначає приріст дози іонізуючого випромінювання за одиницю часу в греях за годину в зоні ремонтних робіт на АЕС. Яка кількісна характеристика іонізуючого випромінювання визначається в даному випадку?

A. Потужність поглинутої дози 

В.  Проникаюча здатність

С.  Вид випромінювання

D.  Поглинута доза

E.  Eквівалентна доза

193. Лікар радіотерапевтичного відділу онкоцентру оцінює дію іонізуючого випромінювання на пацієнта в Греях. Яку характеристику проведеного опромінення оцінює лікар?

А. Поглинута доза

B. Потужність поглинутої дози

C. Еквівалентна доза

D. Вид випромінювання

Е. Проникаюча здатність

194. У пацієнта  відділення гематології діагностований гострий лейкоз. В аналізі робота по ліквідації аварії на ЧАЕС. До якого виду ефектів слід віднести це захворювання?

А. Стохастичні ефекти 

В. Соматичні наслідки

С. Героефект

D. Нестохастичні ефекти

Е.  Локальні ураження

            195. При гігієнічній експертизі робочих місць згідно норм радіаційної безпеки оцінюються умови праці медсестри реєстратури відділення телегамматерапії онкоцентру. До якої категорії осіб з числа персоналу слід віднести медсестру?

А.  Категорія Б 

В.  Категорія А
            С.  Категорія В

D. Категорія Г

Е.   Категорія Д

           196. Лікар відділення телегамматерапії періодично виконує лікувальні процедури пов’язані безпосередньо з джерелами іонізуючого випромінювання. До якої категорії осіб, що передбачено НРБУ-97, відноситься даний працівник?

А.  Категорія А

В.  Категорія Б

            С.  Категорія В

E. Категорія Г

Е.   Категорія Д

           197. В приймальний відділ лікарні поступають люди, що потерпіли від вибуху з викидом радіоактивної речовини при аварії на АЕС і отримали опромінення на все тіло. До якої групи  критичних органів слід віднести опромінення даних пацієнтів при визначенні допустимого рівня впливу?

А.  І

В.  ІІ

С.  ІІІ

D. ІV
E. V
            198. При гігієнічному регламентуванні встановлюється радіаційно-гігієнічний норматив, що обмежує опромінення осіб категорії А від різних джерел іонізуючого випромінювання при виконанні завдань повсякденної праці. Який норматив встановлюється в даному випадку?

A. Ліміт дози

B. Kатегорійність осіб

C. Допустимі рівні

D. Допустиме надходження

E. Допустима концентрація радіонукліда

           199. Для забезпечення неперевищення ліміту  дози за рахунок радіоактивного забруднення поверхні робочих приміщень, обладнання та індивідуальних засобів захисту встановлюється норматив допустимого радіоактивного забруднення поверхні. Для осіб якої категорії діє цей норматив?

A.  А

B.  Б

C.  В

D.  Г

E.  Д

          200. При реєстрації іонізуючих випромінювань використовується дозиметр з детектором на основі  фтористого літію і фосфорним датчиком спалахів. Який принцип покладений в основу даного приладу?

A. Люмінесцентний

B. Іонізаційний

C. Фотографічний

D. Хімічний

E. Калориметричний

           201. Для реєстрації доз зовнішнього опромінення робітників-дефектоскопістів на АЕС застосовуються прилади, що фіксують потужність експозиційної дози іонізуючого випромінювання. До якої групи дозиметрів такі прилади слід віднести?

A. Рентгенометри

B. Радіометри

C. Індивідуальні дозиметри

D. Оптометри

E. Фотоелектроколориметри

           202. Інженер-дефектоскопіст використовує прилад, що вимірює величину експозиційної дози та  потужність іонізуючого випромінювання при виготовлені  шва реактивного покриття. Який прилад він використовує?

A. Індивідуальний дозиметр

B. Рентгенометр

C. Радіометр

D. Фотоелектроколориметр

E. Оптометр

           203. При контролі радіоактивного  забруднення робочих поверхонь в технічній зоні АЕС на основному спецодязі службовців виявлені бета-нукліди  в кількості 200 част.·хв-1·см-2. В скільки разів перевищені допустимі рівні загального радіоактивного забруднення?

A.  2

B.  3

C.  8

D.  20

E.  80

204. Обсерваційне відділення служить для госпіталізації:

A.  Жінок з нормальним перебігом вагітності 

B.  Жінок з патологією вагітності 

C.  Вагітних з субфебрильною температурою 

D.  Вагітних з венеричними захворюваннями 

E.  Вагітних з ангіною, гноячковими захворюваннями.

205.  Жінок з патологією вагітності госпіталізують у:

A. Обсерваційне відділення 

B. Відділення фізіології вагітності 

C. Відділення патології вагітності

D. Гінекологічне відділення

E. Терапевтичне відділення

     206. Загальна площа одноліжкового півбоксу становить … м2:

A.  7

B.  13

C.  20

D.  22

E.  27.

207. Після штормового попередження органами цивільної оборони жителів населених пунктів було розміщено в спеціалізованих сховищах цивільної оборони. Який з перерахованих чинників через певний час здійснюватиме найбільш негативний вплив на здоров’я людей?

А. Підвищення концентрації СО2
В. Несприятливий мікроклімат

С. Шум

D. Протигаз

Е. «Сенсорний голод»

208. У зруйнованих землетрусом житлових будинках із-за руйнації газових мереж, короткого замикання електромереж виникли пожежі, внаслідок чого запиленість, задимленість, загазованість повітря ускладнили рятувальні роботи. Найбільш ефективними у цих умовах засобами захисту органів дихання будуть:

А. Ізолюючий протигаз

В. Фільтруючий військовий чи цивільний протигази

С. Шланговий протигаз
D. Захисний комбінезон

Е. Респіратори

209. Під час літніх військових навчань температура броні танка досягла 46оС, відносна вологість повітря усередині танка – 16 %, температура повітря – 39оС. Назвіть основний шлях тепловіддачі при даних умовах:

А. Випаровування

В. Проведення

С. випромінювання.

D. Конвекція

Е. Кондукція

210. Особливості праці особового складу військових і цивільних формувань при наданні допомоги потерпілим внаслідок землетрусу та ліквідації його наслідків є великі фізичні навантаження та інтенсивність праці, збільшення її тривалості до 12-14 годин на добу.

Визначте найбільш ефективні засоби запобігання втоми, збереження працездатності:

А. Більш часті перерви у роботі

В. Додаткове висококалорійне харчування

С. Прийняття допінгів-стимуляторів фізичної витривалості

D. Постійні фізичні тренування в процесі підготовки особового складу

Е. Прийняття алкоголю

211. На складі агресивних технічних рідин сталася аварія: Автонавантажувачем порушена цілісність цистерни з отруйною рідиною гептилом. Виникла пожежа і велика задимленість приміщення складу. Для ліквідації аварії дана команда направити на склад бригаду з 12 осіб. Визначте найбільш ефективні засоби індивідуального захисту ліквідаторів аварії:

А. Ізолюючі протигази

В. Шлангові протигази

С. Фільтруючі військові протигази

D. Комплекти гірничорятувальних команд

Е. Герметичні плівкові комбінезони.

212. Із-за масової загибелі населення (більше 120000 жертв) великого густонаселеного міста внаслідок землетрусу, серед травмованої та уцілілої частини цього населення та серед особового складу формувань, які прибули для надання допомоги і ліквідації наслідків землетрусу, виникли паніка, стрес, психоемоційні реакції, які  різко знизили організованість і працездатність. Визначте першочергові заходи ліквідації цієї паніки та стресу, відновлення працездатності:

А. Видача седативних препаратів

В. Заспокійливі слова командирів, керівників рятувальних формувань, психологів

С. Наказ, окрик керівників з застосуванням неформальної логіки

D. Аутотренінг

Е. Видача алкоголю особовому складу формувань.

213. Бригада робітників протягом 5 годин, з 10-хвилинними перервами щогодини, працювала на терміновій відбудові дамби штучного водосховища хімічного комбінату, який у зв’язку з аварією припинив роботу. Внаслідок такої інтенсивної роботи у більшості робітників розвинулась втома. Була оголошена перерва на 2 години. Визначте найефективніші заходи зняття втоми і відновлення працездатності:

А. Відпочинок лежачи

В. Прийняття їжі

С. Прийняття допінгу – стимулятори фізичної витривалості

D. Взаємомасаж м’язових груп спини, рук, ніг

Е. Обливання холодною водою.

214. Умови праці особового складу аварійно-рятувального формування при ліквідації аварії на заводі характеризується наявністю впливу несприятливого мікроклімату: температура повітря – 33 оС, відносна вологість – 94%, радіаційна температура – 26оС,  швидкість руху повітря – 0,2 м/с. Який шлях віддачі тепла тілом працюючих найбільш ефективний у цих умовах?

А. Радіація

В. Конвекція

С. Кондукція

D. Випаровування поту

Е. Випаровування вологи з видихуваним повітрям

215. Для визначення впливу мікроклімату на функціональний стан організму працюючих ліквідаторів наслідків катастроф досліджували фізіологічні показники напруження функцій органів і систем: пульс, АТ, ЧД за 1 хв. швидкість зорової та слухової реакцій, тощо. Який показник об’єктивно відображає наявність напруження функції терморегуляції організму?

А. Температура тіла

В. ЧД за 1 хвилину

С. Пульс за 1 хвилину

D. Потовиділення за 1 хвилину

Е. Швидкість зорової та  слухової реакції

216. «Траншейна стопа» - захворювання, що спостерігається серед особового складу військ при тривалому перебуванні у відкритих земляних укриттях. Чинником ризику захворювання є:

А. Охолодження, потертості та інфекції шкіри стоп

В. Пошкодження шкіри стоп, що наносяться окремими видами ґрунтової фауни

С. Поганий санітарний стан ґрунту

D. Носіння тісного взуття

Е. Носіння несправного взуття.

217. За даними 44 сесії Генеральної асамблеї ООН щорічно на нашій планеті спостерігається більше 1000 000 різновидів природних катастроф. Нині у світі в середньому щотижня реєструється природна катастрофа. Які з природних лихоліть відбуваються у світі найчастіше?

А. Повені

В. Тайфуни

С. Землетруси

D. Посухи

Е. Інші

218. Нині у світі в середньому щотижня реєструється катастрофа, у ліквідації якої беруть участь міжнародні сили допомоги. Яка з міжнародних організацій приймала найбільш дієву участь при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у світі  в минулому столітті?
А. Міжнародний комітет і Ліга Товариства Червоного Хреста і Червоного Півмісяця

В. Бюро координатора ООН

С. Сектор охорони здоров’я при надзвичайних ситуаціях

D. Міжнародна спілка медицини катастроф ВООЗ

Е. Міжнародна Асоціація добровільних рятувальних формувань

219. Прикарпатський регіон характеризується постійно високою (більше 80%) вологістю атмосферного повітря. В холодний період року при низьких температурах повітря потерпіле населення від стихійного лиха розміщене в тимчасових укриттях буде відчувати збільшення віддачі тепла шляхом:

А. Конвекції

В. Кондукції

С. Радіації

D. Випромінювання

Е. Випаровування.

220. При розслідуванні випадку масового отруєння у автомеханіків, які проводили випробування дизельних двигунів у боксі майстерні, де була зіпсована витяжна вентиляція, наприкінці робочого дня з’явились симптоми: головний біль, нудота, блювання, шум у вухах, лабільність пульсу. Об’єктивно виявлено, що шкіра та слизові оболонки мають вишнево-червоний колір. Який токсичний чинник став причиною масового отруєння автомеханіків?

А. Оксид вуглецю

В. Діоксид вуглецю

С. Діоксид сірки

D. Оксид азоту

Е. Сірковуглець

221. В одній із квартир багатоповерхового будинку в зимовий час трапився вибух газу, що призвело до пожежі та руйнації 10 квартир. Потерпіло 32 особи, які залишились без помешкання. Які об’єкти житлово-комунального призначення найбільш доцільніше надати потерпілим для тимчасового розміщення:

А. Приміщення навчальних закладів

В. Складські приміщення

С. Стадіон

D. Адміністративні будівлі

Е. Клуб.

222. Після кількаденних польових навчань військовий підрозділ на шляху до стаціонарного пункту дислокації повинен зупинитися на нічний відпочинок у населеному пункті Н. Розв’язання питання про дозвіл на розміщення військовослужбовців у даному населеному пункті в першу чергу залежить від висновку медичної розвідки відносно:

А. Санітарно-епідемічного стану населеного пункту

В. Придатності місцевого житлового фонду для використання

С. Санітарного стану території

D. Якості місцевої питної води

Е. Наявності джерел поповнення запасів продовольства.

223. В літній період військовий підрозділ на період польових навчань було розміщено в землянках по 8 осіб в кожній. Найкращий ефект вентиляції в таких землянках досягається:

А. Періодичним відкриттям вхідних дверей

В. Через віконний отвір

С. Видаленням повітря через димар

D. За допомогою аератора

Е. Застосуванням механічної вентиляції.

224. В медичну частину військового підрозділу після проведення ремонтних робіт двигуна танка звернувся механік із скаргами на головний біль, шум у вухах, нудоту, лабільність пульсу. Об’єктивно встановлено, що слизові оболонки та шкіра військовослужбовця мають вишнево-червоний колір. Який токсичний агент призвів до гострого отруєння цього танкіста?

А. Оксид вуглецю

В. Діоксид вуглецю

С. Оксид азоту

D. Сірковуглець

Е. Діоксид сірки

225. Тривале перебування (понад 3 години) 25 осіб потерпілого населення у сховищі цивільної оборони при ІІІ режимі вентиляції сховища призвело до почервоніння обличчя, бразикардії, апатії, втрати працездатності у багатьох потерпілих. Який % вмісту діоксиду вуглецю у вдихуваному повітрі може призвести до подібних змін?

А. Більше 5,0%

В. 4 – 5 %

С. 3 – 4 %

D. 2 – 3 %

Е. 1 – 2 %

226. При розгортанні намету для табірного розміщення особового складу військ було вибрано джерело водопостачання. Який з видів обробки води у польових умовах повинен застосовуватися завжди і обов’язково?

      А. Знезаражування води

      В. Очистка (освітлення) води від каламуті

С. Опріснення води

D. Фторування, чи дефторування, знезалізнення

Е. Дегазація, дезактивація води

227. Першочерговими безпосередніми обов’язками медичної служби в області польового водопостачання військових і цивільних формувань при надзвичайних ситуаціях та в умовах війни є

     А Оцінка якості води джерел водопостачання, визначення місць розгортання пунктів водопостачання, зон санітарної охорони, контроль за очисткою, знезараженням, опрісненням, дезактивацією води

     В.  Визначення дебіту джерел водопостачання, їх обладнання

     С. Забезпечення додатковими засобами і ресурсами для організації пунктів водопостачання і пунктів водозбору

     D. Добування, транспортування води, збереження її запасів

Е. Нагляд за станом здоров’я осіб, які виконують роботи по водопостачанню формувань

228. На підставі яких результатів розвідки джерел водопостачання Ви приймете остаточне рішення про вибір найбільш придатного з обстежених джерел. В районі надзвичайної ситуації обстежено одну артезіанську свердловину, три шахтних колодязя, з дебітом 0,005 м³/год кожній, та поверхнева водойма – річка, з дебітом 0,8 м³/с. Чисельність рятувального формування – 1600 осіб :
      А. Аналіз води у річці: мінеральний склад за сухим залишком 1000 мг/л, в т.ч. хлоридів 350 мг/л, сульфатів 500 мг/л, хімічні речовини містяться в концентрації, що не перевищує ГДК або ОДР

      В. Санітарно-епідеміологічним обстеженням населення кишкових інфекцій не виявлено

     С. При санітарно-топографічному обстеженні на відстані 50-60 м від колодязів – звалище побутового сміття

     D. При санітарно-технічному обстеженні: відсутня електроенергія для живлення помпи артезіанської свердловини

     Е. Аналіз води артезіанської свердловини не проведений. У двох колодязів у воді: аміаку 0,5 мг/л, нітритів – 0,07 мг/л

229. При розгортанні військ на польових навчаннях, Вам, як представнику медичної служби у складі групи розвідки було доручено провести розвідку джерел водопостачання. Назвіть прилади, які необхідні для виконання поставленого завдання:

      А. Польовий рентгенометр-радіометр (ДП-5А; ДП-5В), прилад хімічної розвідки медико-ветеринарний (ПХР-МВ), набір гідрохімічний водний (НГВ)

      В. Медична польова хімічна лабораторія (МПХЛ-54), лабораторія токсикологічна (ЛТ)

     С. Лабораторія вірусологічна (ЛВ), лабораторія бактеріологічна (ЛБ)

     D. Лабораторія гігієнічна військова (ЛГ-1), лабораторія гігієнічна основна (ЛГ-2)

     Е. Радіологічна лабораторія в укладках (РЛУ-2).

230. При виникненні надзвичайної ситуації у місті А, перед Вами було поставлено завдання обрати найефективніший метод очистки та знезаражування води. Який з методів Ви оберете у польових умовах при надзвичайних ситуаціях ?

     А. Хлоркупоросний метод Клюканова
     В. Таблетки «Аквасепт».

     С. Коагуляція з фільтруванням

     D. Фільтрація через повільні фільтри.

     Е. Перехлорування.

231. При розгортанні військ під час навчання, було вибрано джерело водопостачання в якому дещо підвищений вміст розчинених радіонуклідів. Для дезактивації води від розчинених у ній радіонуклідів найбільш ефективними будуть:

     А. Іонообмінна фільтрація

     В. Відстоювання (дезактивація часом)

     С. Коагуляція з фільтрацією

     D. Перехлорування

     Е. Хлоркупоросний метод Клюка нова.

232. Військовий підрозділ після тривалого маршу зупинився на 3 доби для відпочинку поряд з населеним пунктом. За даними санітарно-епідеміологічної розвідки виявлено декілька джерел води. Необхідно вибрати вода з якого джерела відповідає найбільш відповідає  гігієнічним вимогам до питної води у польових умовах.  

     А. Вода артезіанських свердловин

     В. Вода джерельна

     С. Вода з річки

     D. Дощова вода
     Е. Тала вода

233. При виборі джерела водопостачання у військово-польових умовах, при    надзвичайних  ситуаціях та катастрофах найбільш важливою, першочерговою вимогою до питної води є:

     А. Безпечність води в епідемічному, токсикологічному і радіологічному відношенні
     В. Оптимальний мікроелементний склад

     С. Хороші органолептичні властивості

     D. Оптимальна мінеральний склад

     Е. Відсутність у воді радіоактивних речовин.

234. Визначте, на підставі яких показників забруднення води при виборі джерела водопостачання у польових умовах при надзвичайних ситуаціях та в умовах війни Ви приймете рішення про заборону використання цієї води для організації пункту водопостачання:
     А. Наявність у воді миш’яку у 2 рази більше допустимого
     В. Радіоактивність в 1,5 рази перевищує природну

     С. Мікробне число 100 колоній в мл; колі-індекс – 10

     D. Дещо підвищені окиснюваність, вміст аміаку, нітритів

     Е. Невідповідність гігієнічним нормативам органолептичних показників якості води.

235. Визначте, які з показників харчового статусу організму найбільш доступні для лікаря при оцінці обумовленого харчуванням стану здоров’я особового складу військових і цивільних формувань у польових умовах при надзвичайних ситуаціях та під час війни:

     А. Соматоскопічні

     В. Соматометричні

     С. Фізіометричні

     D. Біохімічні

     Е. Клінічні.
236. При використанні у харчовому раціоні бійців роти, продуктів з трофейного складу, через декілька годин військовослужбовці почали скаржитись на діарею. Було встановлено діагноз харчове отруєння. Яке з порушень умов  харчування особового складу військових формувань у польових умовах при надзвичайних ситуаціях та на війні могли спричинити харчові отруєння?

     А. Використання продуктів місцевих заготівель та трофейних

     В. Недостатня калорійність та дефекти якісного складу харчового раціону

     С. Порушення правил кулінарної обробки харчових продуктів та режиму харчування

     D. Недостатнє травлення та засвоюваність їжі (невідповідність якості страв ферментним можливостям травної системи)

     Е. Несприятлива епідемічна обстановка (серед населення зареєстровані випадки висипного тифу)
237. Після виникнення надзвичайної ситуації у місті А, постраждалих жителів міста було евакуйовано у приміський район. Як основне джерело харчування, було вирішено, використовувати місцеві заготівельні запаси продовольства. Визначте, які види лабораторних досліджень, при проведенні медичної експертизи продовольства є обов’язковими з метою попередження спалахів інфекційних захворювань?

     А. Санітарно-бактеріологічні та вірусологічні

     В. Санітарно-токсикологічні

     С. Санітарно-хімічні

     D. Радіометричні

     Е. Органолептичні
238. До лікаря медпункту військового підрозділу, зайнятого на відновлювальних роботах у зоні землетрусу, раптово звернулося 12 бійців зі скаргами на сильні болі в животі, нудоту, діарею, температуру до 38-40ºС. В анамнезі виявилося, що бійці їли на сніданок суп з харчових концентратів, недостатньо термічно оброблений омлет з яєць водоплавної птиці, чай. В обід – суп макаронний з м’ясом, перлову кашу з тушонкою, компот із сухофруктів. Визначте вірогідний діагноз:

     А. Сальмонельоз

     В. Ботулізм

     С. Стафілококове отруєння

     D. Дизентерія

     Е. Черевний тиф.

239. Визначте, яка з форм організації харчування особового складу військових і цивільних формувань у польових умовах при надзвичайних ситуаціях, катастрофах, бойових діях використовується у найбільш гострий період:

     А. Індивідуальне харчування з використанням сухих пайків, аварійних раціонів, недоторканих запасів (НЗ), мінімальних пайків, чи раціонів виживання

     В. Змішане харчування

     С. Котлове забезпечення з використанням харчових концентратів

     D. Групове харчування з використанням польових раціонів з сухих харчових концентратів

     Е. Котлове забезпечення з використанням натуральних харчових продуктів.

240. Ліквідація наслідків землетрусу зайняла 3 місяці. Після обстеження особового складу військових і цивільних формувань, зайнятих на роботах, було виявлено ознаки гіповітамінозу А. Назвіть основний симптом, характерний для гіповітамінозу А:

     А. Гемералопія
     В. Зниження резистентності капілярів

     С. Гіперкератоз
     D. Дерматоз, діарея, деменція, себорейний і десквамативний дерматит

     Е. Хейлоз..

241. Які з засобів  оснащення медичної служби військових формувань і формувань Міністерства надзвичайних ситуацій дозволяють проводити санітарну експертизу раціонів харчування на вміст білків, жирів, вуглеводів, вітамінів, макро-, мікроелементів:

     А. Комплекти лабораторії гігієнічної військової (ЛГ-1)

     В. Сумка санітарного інструктора відділеня

     С. Укладка медичного пункту батальйону (МПБ)

     D. Укладка медичного пункту полку (МПП)

     Е. Комплекти радіологічної лабораторії в укладках (РЛУ-2).
242. Визначте у яких випадках потрібно проводити екстренну експертизу продовольства при організації харчування особового складу військових і цивільних формувань у польових умовах при надзвичайних ситуаціях та під час війни:

     А. При наявності випадків харчових отруєнь та кишкових інфекцій

     В. При організації індивідуального та групового харчування з використанням сухих пайків та харчових концентратів

     С. При отриманні продуктів зі складів, їх заготовці серед населення, трофейних продуктів

     D. При розгортанні польових кухонь для загального, котлового харчування особового складу

     Е. При порушеннях цілості тари з харчовим продовольством, її деформаціях.

243. Який з варіантів кінцевого експертного заключення Ви зробите при проведенні медичної експертизи партії м’яса на радіоактивність приладом ДП-5В через 3 доби після ядерного вибуху, якщо ця радіоактивність на туші становить 140 мР/год, що в 10 разів перевищує гранично допустиму для воєнного часу (сезон року – літо):

     А. Продукт підлягає знищенню

     В. Продукт можна вживати без обмежень

     С. Продукт підлягає дезактивації часом (від лежкою)

     D. Продукт можна використати на корм тваринам (на звірофермі).

     Е. Продукт можна використати для технічних цілей, або переробити на добриво.

244. На ядерній електростанції відбулася аварія, у ході якої відбувся викид радіонуклідів в атмосферу населеного пункту. Для ліквідації наслідків аварійної ситуації на місці розгорнуті структури цивільної оборони, міністерства екологічної безпеки, міністерства охорони здоров'я, міністерства оборони і т.д. Вкажіть, хто в даній ситуації відповідає за питання протирадіаційного захисту населення.

A. Органи санітарно-епідеміологічної служби
B.Формування цивільної оборони
C.Військові частини
D.Управління екологічної безпеки
Е. СБУ
245. Для населення, що перебуває в зоні стихійного лиха, передбачається організація водопостачання на базі грунтових криниць річок та озер з безколірною та прозорою водою. Хімічна служба забезпечена хлорним вапном з вмістом активного хлору 28 %. Скільки потрібно реагенту (г) на 10 л води для ефективного знезараження? 

А. 3,0 

В. 5,0

С. 2,5

D. 1,0

Е. 0,5

246. При перебуванні у сховищі у військовослужбовців почвилась задишка, головокружіння, шум у вухах, тахікардія. Яка концентрація СО2 (%) могла викликати такі симптоми?

А. 5

В. 2,5

С. 4

D. 2

             Е. 6

247. Під час вивчення умов праці оператора РЛС, розташованої в степовій місцевості, аналізували неспецифічні фактори негативного впливу на організм військовослужбовця. Виявлено: потужність дози рентгенівського випромінювання – 0,4 мР/год, рівень шуму – 65 дБ, температура повітря – 31˚С, швидкість руху повітря – 3 м/с, яскравість світіння сигналів на екрані монітора – 0,07 кд/м2. Який з неспецифічних факторів перевищує ГДР вдвічі?

А. потужність дози рентгенівського випромінювання 
В. рівень шуму 

С. температура повітря

D. швидкість руху повітря 

Е. яскравість світіння сигналів на екрані монітора

248. Для знезараження індивідуальних запасів води в польових умовах особовий склад забезпечили таблетками пантоциду. На яку ємність води слід використовувати одну таблетку?

А. Флягу 

В. Відро

С. Казанок

D. Піввідра

Е. Склянку

249. При розслідуванні випадку гострої кишкової інфекції в одному із військових польових таборів було встановлено, що солдатські фляги для зберігання води дезінфікуються 30-хвилинним хлоруванням із розрахунку 3 мл 1 % розчину хлорного вапна на флягу, заповнену водою. Після дезинфекції фляги ополіскують чистою водою. Корки від фляг знезаражують зануренням в 1 % розчин хлорного вапна на 30 хв. яке порушення має місце при дезинфекції солдатських фляг?

А. Кількість хлорного вапна 

В. Час занурення фляг

С. Концентрація розчину хлорного вапна

D. Ополіскування фляг чистою водою

Е. Експозиція і концентрація розчину знезараження корків

250. В одному з невентильованих сховищ, в яке тимчасово розмістили людей під час стихійного лиха, відносна вологість 90 %, температура повітря 28˚С, рух повітря відсутній. Який шлях тепловіддачі блокується за таких умов перебування у сховищі?

А. Випаровування 

В. Проведення

С. Конвекція

D. Кондукція

Е. Випромінювання

251. Після попередження про можливе виникнення надзвичайної ситуації, людей із населеного пункту М. розмістили у сховища, які витримують тиск до 1 кг/см2. До якого класу відносяться такі сховища за ступенем захисту від вибухової хвилі?
А. V                      В. ІІ                С. ІІІ                      D. ІV                                    Е. І
252. Під час перебування у сховищі особового складу цивільних формувань,   у більшості осіб з’явиласьь задишка, головокружіння, шум у вухах, тахікардія. Яка концентрація СО2 (%) могла викликати такі симптоми?

А. 4               В. 2                   С. 8                         D. 12                             Е. 16

252. При дослідженні фізичних властивостей повітряного середовища у медичному пункті, розташованому у сховищі, було встановлено: вміст кисню у повітрі – 19 %, вміст СО2 при роботі ФВА – 1 %, температура повітря 23˚С, відносна вологість 80 %, об’єм вентиляції на одну людину – 4 м3/год. За яким з гігієнічних показників порушені санітарні норми?

А. Вмістом СО2  
В. Вмістом кисню

С. Температурою повітря

D. Вологістю повітря

Е. Об’ємом вентиляції

253. При проведенні навчань з цивільної оборони за рішенням командування  штаб, медпункт та господарський підрозділ розташований у населеному пункті, а особовий склад цивільного формування розміщений у будівлях, споруджених власними силами за допомогою табельного майна та підручних матеріалів. Назвіть спосіб розташування цивільних формувань під час навчання.

А. Змішане розташування 

В. Розташування у навчальних центрах

С. Бівачне розташування

D. Розташування у стаціонарних приміщеннях

Е. Казарменне розташування

254. Для розміщення особового складу цивільних формувань у польових умовах використовували табірні намети, землянки, куріні, заслони-навіси, бліндажі. Що із зазначеного може використовуватись як фортифікаційна споруда?

А. Бліндажі 

В. Землянки

С. Куріні

D. Заслони-навіси

Е. Табірні намети

255. Під час перебування людей у невентильованому сховищі було відмічено почервоніння обличчя, сповільнений пульс, головний біль, запаморочення. Який вміст СО2 (%) міг спричинити такі симптоми?

А. 7                   В. 4                  С. 2.               D. 10                      Е. 12

256. При ліквідації аварії цивільні формування розмістили у   закриті захисні споруди. Які нормативи площі на одну особу у сховищах даного типу (м2)?

А. 1,0              B. 0,5               С. 2.0                D. 3,0                   Е. 4,0

257. Біженці з району стихійного лиха, що розташований у південному регіоні України в 11 годин ранку розпочали пересування до місця, передбаченого для їх розміщення. Погодні умови літнього дня (6 липня) характеризувались такими показниками: температура повітря – 32°С,  відносна вологість повітря – 42%, швидкість руху повітря – 0,6 м/с. Через 2 години у 15% осіб з’явились симптоми запаморочення, нудоти та загальної слабкості. Через годину 3% постраждалих втратили свідомість. Назвіть причину виявлених зрушень.  

A. Інфрачервона радіація

B. Погодні умови

C. Рівень вологості повітря

D. Ультрафіолетова радіація

E. Швидкість руху повітря

258. Особовий склад цивільного формування виконує марш в пішому строю загальною протяжністю 60 км в умовах помірного клімату. Якою кількістю води на добу (в розрахунку на одну людину) слід забезпечити особовий склад на польову лазню?

А. 30 
В. 4

С. 8

D. 10

Е. 2,5

259. Для знезараження індивідуальних запасів води в польових умовах особовий склад забезпечили таблетками пантоциду. На яку ємність води слід використовувати одну таблетку?

А. Флягу 

В. Склянку

С. Казанок

D. Піввідра

Е. Відро

260. Для знезараження індивідуальних запасів води в польових умовах особовий склад забезпечили таблетками пантоциду. Таблетки із яким вмістом активного хлору непридатні для знезараження?

А. менше 1,5 мг 

В. менше 1,0 мг

С. менше 0,5 мг

D. менше 2 мг

Е. Менше 2,5 мг

261. Для знезаражування індивідуальних запасів води особового складу цивільного формування роздали таблетки пантоциду. Який час контакту таблетки з водою слід порекомендувати?

      А. 30 хв. 

В. 15 хв.

С. 20 хв.

D. 10 хв.
Е. 45 хв.

262. Під час ліквідації наслідків катастрофи в особливо важких умовах, вирішується питання водопостачання особового складу питною водою. З якої величини споживання на одну людину слід виходити?

      А. 2,5 л 
В. 15 л
С. 5 л

D. 10

Е. 15 л

263. Для населення, що перебуває в зоні стихійного лиха, передбачається організація водопостачання на базі грунтових криниць річок та озер з безколірною та прозорою водою. Хімічна служба забезпечена хлорним вапном з вмістом активного хлору 28 %. Скільки потрібно реагенту (г) на 100 л води для ефективного знезараження? 

А. 3,0 

В. 5,0

С. 2,5

D. 1,0

Е. 0,5

264. При розслідуванні випадку гострої кишкової інфекції в одному із  польових таборів цивільних формувань, було встановлено, що  фляги особового складу для зберігання води дезінфікуються 30-хвилинним хлоруванням із розрахунку 3 мл 1 % розчину хлорного вапна на флягу, заповнену водою. Після дезінфекції фляги ополіскують чистою водою. Корки від фляг знезаражують зануренням в 1 % розчин хлорного вапна на 30 хв. яке порушення має місце при дезінфекції солдатських фляг?

А. Ополіскування фляг чистою водою 

В. Кількість розчину хлорного вапна на флягу

С. Концентрація розчину хлорного вапна

D. Час занурення фляг

Е. Експозиція і концентрація розчину знезараження корків
265. Для знезараження 1000 мл води в польових умовах було використано 1 таблетку пантоциду із вмістом активного хлору 3 мг. Через годину воду було використано для пиття. Яке порушення мало місце у даному випадку?

А. Об’єм води взятий для знезараження

В. Використання пантоциду з цією метою

С. Кількість використаних таблеток

D. Вміст активного хлору в таблетці

Е. Інтервал між знезараженням і споживанням води
266. При лабораторному дослідженні органолептичних властивостей води, що використовують солдати в польових умовах було встановлено: прозорість 20 см, колірність 34˚, смак – 3 бали, залишковий хлор – 0,6 мг/дм3. Вміст іонів міді – 3 мг/дм3. За якими з перелічених показників порушені гігієнічні вимоги до якості питної води в польових умовах?

А. Вмістом залишкового хлору 

В. Колірністю

С. Смаком

D. Прозорістю

Е. Вмістом іонів міді
267. Під час роботи із ліквідації наслідків катастрофи групі осіб необхідно провести знезараження індивідуальних запасів питної води і покращити її органолептичні характеристики за умови відсутності  спеціальних табельних засобів. Який метод допоможе досягти максимального ефекту?

А. Кип’ятіння води

В. Використання перекису водню

С. Використання перманганату калію

D. Використання олігодинамічної дії срібла

Е. Використання виннокам’яної кислоти
268. Для проведення у польових умовах очищення води від природних забруднень, а також для її знезараження та знешкодження необхідно обрати найбільш продуктивний технічний засіб. Який з технічних засобів доцільно застосувати з цією метою?

А. МАФС-3  

В. ВФС-2,5

С. ТУФ-200

D. ПОУ

Е. ОПС
269. При оцінці якості питної води в польових умовах отримано наступні показники: колі-індекс – 20, продукти ядерного вибуху – 10 мкКі/л, колірність – 25˚, смак – 3 бали, прозорість – 20 см. За яким із вказаних показників порушені вимоги до якості води в польових умовах?

А. Колі-титром

В. Вмістом продуктів ядерного вибуху

С. Колірністю

D. Інтенсивністю смаку

Е. Прозорістю
270. Для знезаражування індивідуальних запасів води було  використано йодні таблетки. Який повинен бути вміст (мг) йоду у таблетках?

А. 3

В. 2

С. 1

D. 4

Е. 5

271. Під час санітарно-гігієнічного обстеження польового табору виникла необхідність у дезінфекції резервуарів для зберігання води. Як часто її проводять?

А. Щотижня 

В. Через день

С. Щодня

D. Двічі на тиждень

Е. Щомісяця
272. При розгортанні табору особового складу цивільних формувань, виникла потреба вибору джерела водопостачання. За даними санітарно-епідеміологічної розвідки виявлено декілька джерел води (вода артезіанських свердловин, вода джерельна,, вода з річки,  дощова вода, тала вода ). Виберіть джерело, яке найбільше відповідає гігієнічним вимогам до питної води в польових умовах.   

А. Вода артезіанських свердловин  

В. Вода джерельна 
С. Вода з річки  

D. Дощова вода  

Е. Тала вода  

273. Після вибору джерела води була проведена оцінка якості води. На які показники , в першу чергу, орієнтувалась медична служба при виборі джерела водопостачання для пиття особового складу цивільного формування?  

А.Безпечність в епідемічному відношенні  

    В.Нешкідливість у токсикологічному відношенні  

    С. Добрі органолептичні характеристики  

    D. Оптимальний сольовий склад  

    E. Оптимальний мікроелементний склад  

274. В районі ліквідації наслідків повені населення, що розміщене в таборі забезпечується гарячим харчуванням з польових кухонь. Кухні розміщені в одну лінію, в кожній готується спочатку перша, потім друга та третя страви, видача їжі відбувається поточним методом, безпосередньо із кухонь в котелки і окремою видачею цукру, масла та хліба. Які порушення в організації харчування постраждалого населення допущенні?

      А.  Приготування перших, других та третіх страв в одному котлі 

      В.  Розміщення кухонь в одну лінію

      С.  Видача їжі поточним методом 

D. Видача їжі безпосередньо в котелки 

E. Окрема видача цукру та хліба

           275. При радіоактивному зараженні місцевості проведена дезактивація продовольства для харчування потерпілого населення шляхом 1) обмітання; 2) одношарових мішків з крупою; 3) обмивання риби та м’яса; 4) проварювання його 2 рази; 5) обмивання та чистка овочів. Які порушення при цьому були зроблені? 

       А. Зберігання крупи в одношарових мішках 

       В. Обмітання мішків з крупою

       С. Обмивання риби, м’яса

       D. Проварювання м’яса 2 рази

       Е. Обмивання та чистка овочів

            276. При радіоактивному забрудненні місцевості проводиться дезактивація харчових продуктів шляхом обмітання від пилу двох шарових мішків з крупами, обмиванням риби та м’яса, одноразовим його проварюванням та обмиванням і чисткою овочів. Які порушення при цьому допущені?

       А. Одноразове проварювання риби та м’яса 

       В. Зберігання крупи в одношарових мішках

       С. Обмивання риби, м’яса

       D. Обмітання мішків з крупою

       Е. Обмивання та чистка овочів

            277. В польовому таборі для постраждалого від повені населення їжа зберігається на гарячій плиті (600С) до 1 год., в термосах – 2 год., в холодильнику – 2 год., м’ясо заморожене проварюється кусками по 1,5 кг. Які порушення технології приготування та видачі їжі мають місце?

       А. Зберігання їжі на плиті при 600С 

       В. Термін зберігання їжі на плиті

       С. Термін зберігання їжі в термосах

       D. Термін зберігання їжі в холодильнику

       Е. Величина кусків м’яса

            278. При обстеженні польової кухні, розгорнутої в таборі для перебування населення, що постраждало від буревію, виявлено: обробка сирого м’яса чи риби здійснюється в одному наметі, на одному столі, окремо для риби і м’яса промаркованим інвентарем для розробки; місце для розробки овочем розташоване на відстані 15 м від кухні. Для збору відходів викопана яма. Які порушення виявлені при обстеженні кухні?

       А. Обробка м’яса та риби в одному столі 

       В. Обробка м’яса та риби в одному наметі

       С. Окремо промаркованим для м’яса та риби інвентарем

       D. Відстань місця розробки овочей

       Е. Наявність ями для відходів

            279. Після сходу сніжної лавини на селище населення евакуйоване в табір і перебуває на субкалорійному пайку в зв’язку із неможливістю доставки продовольства в повному обсязі. Якою має бути калорійність добового раціону в даному випадку?

       А. 1100-1150 ккал 

       В. 800-1000  ккал

       С. 1200-1400 ккал

       D. 1500-1550 ккал

       Е. 1600-1800 ккал

            280. При наданні допомоги групі постраждалих при сходжені на Джомолунгму альпіністів, рятівники використовують протягом 8 днів пайки “раціони виживання”, калорійність яких складає 1000 ккал, і які складаються з мінімального набору білків, жирів, вуглеводів. Які порушення допущенні в харчуванні постраждалих?

       А. Термін використання раціонів 

       В. Використання “раціонів виживання”

       С. Калорійність раціонів

       D. Склад раціонів

       Е. Відсутність вітамінів

            281. Під час навчання з ЦО  змодельована ситуація забруднення харчових продуктів парами ОР. Які шляхи очистки та реалізації цих продуктів слід застосувати?

       А. Всі види обробки 

       В. Провітрювання

       С. Видалення поверхневих шарів

       D. Спеціальна кулінарна обробка

       Е. Промивка

            282. При використанні умовним ворогом парів ОР слід вирішити питання підготовки забруднених макаронних виробів до харчування евакуйованого населення. Який шлях очищення цього продукту слід обрати?

       А. Провітрювання, промивання, двохкратна варка 

       В. Зняття поверхневого шару
       С Провітрювання, промивання, однократна варка

       D. Обробка негазуючою речовиною

       Е. Обмивка чистою водою

            283. В умовах навчань з цивільної оборони змодельована ситуація повного забруднення харчових продуктів крапельно-рідинними ОР. Які шляхи реалізації таких продуктів можливі?

       А. Утилізація 

       В. Дезактивація

       С. Дегазація
       D. Видалення тари

       Е. Видалення поверхневих шарів продуктів

284. Для постраждалого від буревію населення при харчуванні в польових умовах їжа зберігається на гарячій (800С) плиті – 3 години. Заморожене м’ясо розрубується на шматки по 2 кг, миється. Вариться і закладається  в котел на 15 хв. Після закипання в бульйоні і видається з другою стравою. Які порушення в даному випадку мають місце?

       А. Зберіганні на плиті 3 год.

       В. Зберігання їжі при t 800С

       С. Не розморожування м’яса

       D. Проварювання м’яса в бульйоні

       Е. Видача м’яса з другою стравою

285. В умовах неспороутворюючого забруднення бак зброєю на місцевості вирішується питання використання для харчування евакуаційного населення продовольства, що зберігається в металевій герметичній тарі. Як слід провести знезараження продуктів?

       А. Кип’ятіння 30 хв.

       В. Зрошення дезрозчином

       С. Зрошення дезрозчином і провітрювання 2 години

       D. Кип’ятіння 18 хв.

       Е. Занурення в дезрозчин

286. На складі військової частини планується зберігання отруйних технічних рідин, у зв’язку з чим виникла потреба в модернізації існуючої системи вентиляції. Який тип вентиляції є найдоцільнішим у цьому випадку?

А. Припливно-витяжна з перевагою витяжки 

В. Припливна

С. Припливно-витяжна

D. Припливно-витяжна з перевагою припливу

Е. Витяжна

287. Вкажіть періодичність медичних спостережень за особами, що працюють з ОТР: 

А. Щоденно

В. Щотижнево

С. Щомісяця

D. Щоквартально

Е. Два рази на рік. 

288. Вкажіть періодичність тілесного огляду осіб, що працюють з ОТР:

А. Щотижнево 
В. Щоденно
С. Щомісяця

D. Щоквартально

Е. Два рази на рік. 
289. Вкажіть періодичність медичних обстежень осіб, що працюють з ОТР:

А. Два рази на рік 
В. Щотижнево

С. Щомісяця

D. Щоквартально

Е. Щоденно.
290. При санітарно-гігієнічному дослідженні умов праці оператора РЛС встановлено, що в процесі роботи на оператора діють висока температура, шум, вібрація, м’яке рентгенівське та імпульсне електромагнітне випромінювання. Яка з перерахованих шкідливостей є специфічною для цього роду діяльності військовослужбовця?

А. Імпульсне електромагнітне випромінювання 

В. Шум

С. Вібрація

D. М’яке рентгенівське випромінювання

Е. Висока температура

291. При вивченні шкідливих факторів, які мають місце у кабінеті РЛС, отримано наступні результати: потужність рентгенівського випромінювання 0,2 мР/год, температура повітря 21(С, відносна вологість 65%, вміст СО2 – 0,1 %, швидкість руху повітря – 0,03 м/сек.. Який із вказаних показників відхиляється від передбачених нормативних параметрів?

А. Швидкість руху повітря 

В. Температура повітря

С. Вміст СО2
D. Відносна вологість

Е. Потужність рентгенівського випромінювання
292. Під час медичного огляду у військовослужбовця надстрокової служби, який обслуговує РЛС, виявлено катаракту. Яка з виробничих шкідливостей, найімовірніше, це спричинила?

А. НВЧ-поле 

В. Рентгенівське випромінювання

С. Шум

D. Вібрація

       Е. Перевантаження зорового аналізатора 

293. Одним з етапів підготовки механіків-водіїв сучасних танків є засвоєння ними навичок підводного водіння танків. Які виробничі шкідливості є специфічними для цього роду роботи танкіста?

А. Шум 

В. Отруєння пороховими газами

С. Вібрація

D. Переохолодження

        Е. Баротравма 

294. Вивчення особливостей психофізіологічних показників студентів І курсу медичного університету передбачає підбір адекватних критеріїв оцінки психічного здоров’я, гармонійності психічного розвитку, вивчення темпераменту, характеру, уваги та пам’яті. Які з вище наведених показників віддзеркалює динаміку працездатностфі обстежуваних контингентів?

А. Показники уваги та пам’яті

В. Гармонійність психічного розвитку

С. Вивчення темпераменту

D. Вивчення особливостей характеру

Е. Оцінка психічного розвитку

295.  Досліджуються коливання фізіологіних функцій студентів протягом 20-28 годин. Які біологічні ритми оцінюються в даному випадку?

А. Циркадіанні

В. Ультрадіанні

С. Інфрадіанні

D. Циркасептидальні

Е. Амплітудні

296. Після довготривалого перельоту в окремих спортсменів волейбольної команди лікар відмітив порушення сну, коливання температури тіла, частоти серцевих скорочень, зниження працездатності на тренуванні, котрі прийшли до норми через добу. Яка реакція на зміну часового поясу в даному випадку розвинулась в спортсменів?

А. Гострий десинхроноз 

В. Хронічний десинхроноз

С. Асинхроноз

D. Прихований асинхроноз

Е. Тотальний

297. До невропатолога звернулася пацієнтка пред’являючи скарги на поганий сон, підвищену дратівливість, швидку втомлюваність та зниження працездатності після тижневого перебування в іншому часовому поясі. Об’єктивно виявлвяється комплекс психоастенічних реакцій. Дайте оцінку формі десинхронозу даної пацієнтки.

А. Явний

В. Прихований

С. Частковий

D. Тотальний

Е. Гострий

298. Для визначення індивідуально-типологічних особливостей лікаря-реаніматолога використана модифікована форма опитувальника розроблена В. С. Горбачевським. Який елемент структури особистості потребує застосування іншого методу?


А. Базисні властивості темпераменту


В. Рівень мобілізації сил


С. Ініціативність


D. Ступінь вираженості вольових зусиль


Е. Інтелектуальний потенціал

299. При оцінці індивідуально-типологічних особливостей студента-медика визначено, що рівень емоційної збудливості становить 11 балів. Вкажіть, який це тип реакції.


А. Дуже висока емоційна збудливість 


В. Висока емоційна збудливість


С. Середня емоційна врівноваженість


D. Висока емоційна врівноваженість


Е. Дуже висока емоційна врівноваженість

300. При оцінці індивідуально-типологічних особливостей студента-медика визначено, що рівень ригідності нервових процесів складає 5 балів. Вкажіть, який це тип реакції.


А. Висока пластичність нервових процесів

В. Висока ригідність нервових процесів


С. Середня пластичність нервових процесів


D. Дуже висока ригідність нервових процесів


Е. Дуже висока пластичність нервових процесів

301. При оцінці індивідуально-типологічних особливостей студента-медика визначено, що рівень екстраверсії складає 25 балів. Вкажіть, який це тип реакції.


А. Дуже висока екстраверсія


В. Висока екстраверсія


С. Середня екстраверсія


D. Висока інтроверсія


Е. Дуже висока інтроверсія

302. При проведенні професійного відбору працівників бригад невідкладної допомоги необхідно визначити особливості нервово-психічного стану претендентів. Які тестові методики доцільно застосувати у цій ситуації.


А. Метод М. Люшера

В. Опитувальник Ч. Д. Спілберга

С. Опитувальник Х. Айзенка

D. Тест суб’єктивної локалізації контролю

Е. Тест Кеттела

303. Вивчення особливостей психофізіологічних показників студентів І курсу медичного університету передбачає підбір адекватних критеріїв оцінки психічного здоров’я, гармонійності психічного розвитку, вивчення темпераменту, характеру, уваги та пам’яті. Які з вище наведених показників віддзеркалює динаміку працездатності обстежуваних контингентів?


А. Показники уваги та пам’яті 


В. Гармонійність психічного розвитку


С. Вивчення темпераменту


D. Вивчення особливостей характеру


Е. Оцінка психічного розвитку
304. Комплексне вивчення особливостей особистості включає оцінку психічного здоров’я, визначення властивостей темпераменту, характеру, рівня розумової працездатності та рівня домагань людини. Яке з вказаних досліджень передбачає визначення ступеня складності мети, яку ставить перед собою досліджуваний?


А. Рівень мотиваційної спрямованості 


В. Визначення властивостей темпераменту


С. Визначення властивостей характеру


D. Оцінка психічного здоров’я


Е. Рівень інтелекту

305. Комплексне вивчення особливостей особистості включає оцінку психічного здоров’я, визначення властивостей темпераменту, характеру, рівня розумової працездатності та рівня домагань людини. Яке з вказаних досліджень передбачає оцінку гармонійності психічного розвитку та його відповідність вікові?


А. Оцінка психічного здоров’я


В. Визначення властивостей темпераменту


С. Визначення властивостей характеру


D. Рівень мотиваційної спрямованості


Е. Рівень інтелекту

306. При оцінці професійниїх якостей лікаря-психолога визначалися: внутрішній  мотив, мотив уникання, змагальний, самоповаги, потреби зміни діяльності за методикою В. С. Горбачевського. Який показник в даному випадку оцінювався?


А. Мотваційна спрямованість


В. Ригідність нервових процесів


С. Емоціна збудливість


D. Темп реакцій 


Е. Щирість

307. На підсумковому занятті перед студентом поставлено завдання назвати основні критерії оцінки психічного здоров’я. Його відповідь була наступною: 1) відсутність виражених форм психічних захворювань; 2) наявність виражених форм психічних захворювань; 3) розроблення вікових стандартів розвитку психофізіологічних функцій та особливостей організму; 4) гармонійність психічного розвитку; 5) відповідність психічного розвитку вікові. Що із переліченого було названо помилково?


А. Розроблення вікових стандартів розвитку психофізіологічних  

               функцій та особливостей організму


В. Наявність виражених форм психічних захворювань


С. Відсутність виражених форм психічних захворювань


D. Гармонійність психічного розвитку


Е. Відповідність психічного розвитку вікові

308. Серед лікарів-інтернів проводилось визначення особливостей їх нервово-психічного стану. Який опитувальник найдоцільніше використати з даною метою?


А. Опитувальник М. Люшера


В. Опитувальник ММРГ


С. Опитувальник Х. Айзенка


D. Опитувальник Mini-mult

Е. Опитувальник В. Русанова

309. При обстеженні стану психічного здоров’я лікаря-паталогоанатома було виявлено клінічну форму захворювання у стадії компенсації. До якої групи за станом психічного здоров’я слід віднести обстежуваного?


А. 3


В. 2


С.1


D. 4


Е. 5

310. Під час поглибленого медичного огляду студентів із використанням лабораторних методів дослідження  у більшості з них було знайдено донозологічний стан, який характеризувався зниженням рівня резистентності організму та адаптаційно-пристосувальних можливостей. Який вид десинхронозу мав місце в даному випадку?


А. Прихований 

            В. Частковий
С. Явний

D. Хронічний

Е. Гострий

311. При оцінці типу денної працездатності груп студентів І курсу очної форми навчання за методикою О. Остберга у модифікації С. Степанової було встановлено, що сума отриманих балів в опитаних студентів становила 78-80. До якого типу денної працездатності належать опитані студенти?


А. Слабо вираженого ранкового 

            В. Чітко вираженого ранкового


С. Аритмічного

            D. Слабо вираженого вечірнього

Е. Чітко вираженого вечірнього

312. Після закінчення І семестру у студентів І курсу з’явилися скарги на поганий сон, роздратованість, швидку втому та зниження працездатності. Яка форма десинхронозу у студентів?


А. Явна 

            В. Тотальна

С. Прихована

D. Часткова  

Е. Гостра

313. Оцінюючи тип денної працездатності групи учнів 9 класу за методикою О. Остебрга у модифікації С. Степанової було встановлено, що сума отриманих балів в опитаних становила 60 – 72. До якого типу денної працездатності належать опитані учні за отриманими результатами?


А. Аритмічного 

     
В. Слабо вираженого ранкового


С. Чітко вираженого ранкового

         
D. Слабо вираженого вечірнього


Е. Чітко вираженого вечірнього

314. При оцінці біоритмів учнів 10 класу визначили середню величину досліджуваної фізіологічної функції протягом одного біологічного циклу. Яку із характеристик біологічних ритмів досліджували в даному випадку?


А. Рівень

        
В. Період


С. Амплітуду

       
D. Акрофазу


Е. Форму денної кривої ритму

315. Через деякий час після поступлення дитини до школи у неї з’явилися ознаки десинхронозу, які проявилися різним ступенем неузгодженості фізіологічних функцій організму в деяких ланках циркадіальної системи, зокрема в частоті серцевих скорочень. Яка форма десинхронозу мала місце в даному випадку?


А. Часткова 

      
В. Хронічна


С. Явна

       
D. Прихована


Е. Гостра
316. При дослідженні біоритмів працівника АЕС виявлено, що максимальний рівень якості виконання коректурних тестів припадає на 10-14 годину доби. Яка ознака біоритму на це вказує?


А. Акрофаза


В. Період


С. Амплітуда


D. Пауза


Е. Синусоїда ритму

317. При оцінці біоритмів працівника визначали фізіологічні криві показників серцево-судинної системи, які були оцінені як нормальні. Якого типу фізіологічні криві були в даному випадку? 


А. Параболоїдні


В. Платоподібні


С. Інертні

D. Двохвершинні

Е. Інвертовані

318. Під час дослідження стану здоров’я працівника диспетчерського пункту аеропорта визначено максимальні та мінімальні значення електропотенціалів кори головного мозку впродовж біологічного циклу. Яка з ознак біоритму при цьому визначається?


А. Амплітуда ритму 

       
В. Період ритму


С. Арофаза

         D.Пауза

Е. Синусоїда ритму

319. При оцінці денних біоритмологічних кривих за бальною квантифікацією в хворого N відмічається найбільша амплітуда коливань показників температури тіла, серцевих скорочень, екскурсії грудної клітки, життєвої ємності легень тощо, у вечірні години. До якого типу біоритмів можна віднести даний варіант?


А. Інвертовані криві


В. Платпоподібні криві


С. Параболоїдоподібні з акрофазою в 20 год.


D. Параболоїдоподібні з акрофазою о 12 год.


Е. Двохвершинні

320. Досліджуються  коливання температури тіла та ЧСС учнів середньої школи протягом 28-60 годин. Які біологічні ритми оцінюються в даному випадку.


А Інфрадіанні 


В. Ультрадіанні


С. Циркадіанні

D. Циркасептидальні


Е. Амплітудні

321. Досліджуються коливання фізіологічних функцій студентів протягом 20-28 годин. Які біологічні ритми оцінюються в даному випадку?


А. Циркадіанні


В. Ультрадіанні


С. Інфрадіанні


D. Циркасептидальні


Е. Амплітудні

322. З метою обчислення середнього рівня АТ протягом тижня в пацієнтки визначають коливання артеріального тиску в різні періоди доби. Який показник біоритмологічності досліджуваної функції встановлюється в даному випадку?


А. Мезор (рівень)


В. Період ритму


С. Амплітуда


D. Акрофаза


Е. Інтерфаза


323. Після довготривалого перельоту в окремих спортсменів волейбольної команди лікар відмітив порушення сну, коливання температури тіла, частоти серцевих скорочень, зниження працездатності на тренуванні, котрі прийшли до норми через добу. Яка реакція на зміну часового поясу в даному випадку розвинулась в спортсменів?


А. Гострий десинхроноз 


В. Хронічний десинхроноз


С. Асинхроноз


D. Прихований асинхроноз


Е Тотальний

324. До невропатолога звернулася пацієнтка пред’являючи скарги на поганий сон, підвищену дратівливість, швидку втомлюваність та зниження працездатності після тижневого перебування в іншому часовому поясі. Об’єктивно виявляється комплекс психоастенічних реакцій. Дайте оцінку формі десинхронозу даної пацієнтки.


А. Явний


В. Прихований


С. Частковий


D. Тотальний


Е. Гострий

325. Для виготовлення лікувальної білизни з метою зменшення болів у хворих із захворюваннями суглобів, периферійних нервів, м’язів, відібрали зразки тканин синтетичних волокон. Використання білизни з яких волокон слід рекомендувати в даному випадку?

A. Полівінілхлоридних

B. Поліамідних

C. Поліефірних

D. Поліакрилнітрильних

E. Штучних целюлозних

326. Під час кип’ятіння з лугами (10% розчин NaOH, KOH) волокна тканини, що досліджувалися, розчинилися. Волокна якого походження мають дану властивість?

A. Натуральні тваринного походження

B. Натуральні рослинного походження

C. Хімічні

D. Штучні

E. Синтетичні

327. Для знезараження шкіри рук і тіла особливо у відношенні до грампозитивної мікрофлори в післяопераційній палаті використовують бактерицидне мило “Гігієна”. Яка бактерицидна речовина входить до його складу?

A. Гексахлорофен

B. Дегмін

C. Діоцил

D. Піроген

E. Ланолін

328. З метою загартування робітниці швейної фабрики було рекомендовано приймати індиферентні ванни. Який температурний режим відповідає цьому виду ванн?

A. 32 – 35 ° С

B. Менше 20° С

C. 20 – 31 ° С

D. 36 – 40 ° С

E. Більше 40 ° С

329. Для пошиття дитячої білизни відібрано зразки тканини: віскоза, лавсан, нейлон, фланель, капрон. Якій з перелічених тканин слід надати перевагу?

A. Фланель

B. Віскоза

C. Лавсан

D. Нейлон

E. Капрон

330. На підприємстві робітник виконує роботу середньої важкості в умовах високої температури. Одяг з яких тканин не може забезпечити тепловий комфорт працюючих в даному випадку?

A. Синтетичних

B. Бавовняних

C. Льняних

D. Шерстяних

E. Шовкових

331. Під час дослідження походження волокон зразок тканини розчинився після нанесення на нього декілька крапель ацетону. Для якого виду тканин характерна дана властивість?

A. Ацетатний шовк

B. Натуральний шовк

C. Льняних

D. Шерстяних

E. Бавовняних

332. В лабораторії проводиться дослідження фізичних властивостей тканини, а саме визначення товщини тканини. За допомогою якого приладу проводиться дане визначення?

A. Мікрометра

B. Динамометра

C. Батометра

D. Тонометра

E. Психрометра

333. Гігієнічна оцінка фізичних властивостей шерстяної тканини показала, що її гігроскопічність становить – 7%, капілярне підняття – 100 мм/год, коефіцієнт теплопровідності – 0,033 ккал/м2с, волого поглинання – 400 г/м2, питома вага волокон – 1,32 г/см2. Який з показників не відповідає гігієнічним вимогам для даного виду тканин?

A. Гігроскопічність

B. Капілярне підняття

C. Коефіцієнт теплопровідності

D. Волого поглинання

E. Питома вага

334. Пацієнт К розпочав загартовування із обливання водою 34°С, далі приймав повітряні ванни при температурі 25°С протягом 10-15хв, збільшуючи тривалість кожної наступної на 5-10хв. Які порушення мали місце при загартовуванні?

A. Початок загартовування із обливання водою

B. Температура води

C. Температура повітря

D. Тривалість першої процедури

E. Час продовження кожної процедури

335. Хворому на туберкульоз призначено сонячні ванни о 10 через 1 годину після сніданку тривалість першої сонячної ванни становила 5-10 хв, а кожна наступна збільшувалась на 5 хв. Максимальна тривалість сонячної ванни до 1 – 1,5год. Які порушення мали місце при організації загартовування?

A. Стан пацієнта

B. Час призначених сонячних ванн

C. Тривалість дії першої сонячної ванни

D. Збільшення тривалості сонячних ванн

E. Максимальна тривалість процедури

336. Пацієнту призначено сонячні ванни о 13год. через 1 годину після другого сніданку, тривалість першої сонячної ванни становила 5-10 хв, а кожна наступна збільшувалась на 5 хв. Максимальна тривалість сонячної ванни до 1 – 1,5год. Які порушення мали місце при організації загартовування?

A. Час призначених сонячних ванн

B. Тривалість дії першої сонячної ванни

C. Збільшення тривалості сонячних ванн

D. Максимальна тривалість процедури

E. Стан пацієнта

337. У дитячому садочку для гігієнічних процедур використовується натрієве туалетне мило з вмістом вільного лугу 0,20%. Який вплив має таке мило на шкіру дітей?

А. Викликає сухість 
В. Бактерицидну

С. Зволожує шкіру
D. Пом’якшує шкіру
Е. Дезодорує шкіру
338. Гігієнічна оцінка фізико-хімічних властивостей бавовняної тканини показала, що її гігроскопічність становить 4 %, капілярність – 110 мм/год., теплопровідность – 0,035 ккал/(м2·Сº), вологопоглинання – 200 г/м2, питома вага волокон – 1,52 г/см3. Який з перелічених показників потребує корекції?

А. Гігроскопічність
В. Капілярність
С. Теплопровідність
D. Вологопоглинання
Е. Питома вага волокон
339. При виробництві білизни та рушників враховується здатність тканин вбирати крапельну-рідку вологу. Який показник характеризує цю властивість тканин?

А. Капілярність 
В. Паропроникність
С. Повітропроникність
D. Вологомісткість
Е. Гігроскопічність
340. Рівень біологічного ритму – це:

A. Відрізок часу, після закінчення якого стан організму повторюється

B. Середня величина фізіологічної функції, яка розглядається протягом одного біологічного циклу, графічне зображення якого наближається до синусоїди

C. Різниця між максимальними та мінімальними значеннями певного фізіологічного процесу впродовж одного біологічного циклу

D. Час, на який припадає максимальний рівень функції

341. Період біологічного ритму – це:

A. Відрізок часу, після закінчення якого стан організму повторюється

B. Середня величина фізіологічної функції, яка розглядається протягом одного біологічного циклу, графічне зображення якого наближається до синусоїди

C. Різниця між максимальними та мінімальними значеннями певного фізіологічного процесу впродовж одного біологічного циклу

D. Час, на який припадає максимальний рівень функції

342.Амплітуда біологічного ритму – це:

A. Різниця між максимальними та мінімальними значеннями певного фізіологічного процесу впродовж одного біологічного циклу

B. Середня величина фізіологічної функції, яка розглядається протягом одного біологічного циклу, графічне зображення якого наближається до синусоїди

C. Відрізок часу, після закінчення якого стан організму повторюється

D. Час, на який припадає максимальний рівень функції.

343.Акрофаза біологічного ритму – це:

A. Час, на який припадає максимальний рівень функції

B. Середня величина фізіологічної функції, яка розглядається протягом одного біологічного циклу, графічне зображення якого наближається до синусоїди

C. Відрізок часу, після закінчення якого стан організму повторюється

D. Різниця між максимальними та мінімальними значеннями певного фізіологічного процесу впродовж одного біологічного циклу

344. У людини з моменту народження в організмі незалежно один від одного відбуваються фізичний, інтелектуальний та емоційний цикли змін функціонального організму. Яким періодам (у днях) відповідають перераховані цикли:

A. 15, 23, 28

B. 10, 24, 30

C. 21, 33, 41

D. 12, 25, 35

E. 17, 30, 38
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